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CHICÔ GOUVÊA: O Olhar Múltiplo 

A vontade de colecionar é estabelecida através de um gosto 
pessoal, de uma estética muito particularizada e da presença de 
uma relação amorosa. Os gestos de afetos e aparentemente sem 
uma lógica prévia proliferam nessas relações visuais livres e, no 
escoar do tempo, são constantemente ampliados, ganhando uma 
desenvoltura graças a uma combinação de obsessão e vocação. 

O papel dos colecionadores contribui significativamente para 
a consolidação de um imaginário nacional que alcança outros 
domínios das experiências artísticas no panorâmico cenário 
cultural.

O escritor ítalo Calvino assinalou que “o fascínio de uma coleção 
está naquele tanto que revela e naquele tanto que esconde o 
impulso secreto que levou a criá-lo”. Ao percorrer o itinerário 
de obras de sua coleção, permeado de descobertas originais, 
Chicô Gouvêa traçou o mapa de sua verdadeira história. Essa 
mostra revela um cenário diversificado de descobertas, pulsões 
e caminhos trilhados para a formação de  seu original acervo 
particular.

Chicô  é uma presença atuante na vida cultural brasileira. Arquiteto 
carioca, designer de mobiliários e objetos, com uma densa 
formação intelectual, também possui um sólido conhecimento na 
área gastronômica, aliado a um farto planejamento arquitetônico 
de cozinhas e restaurantes. Aproximou diversas poéticas ao 
combinar, de maneira original e intrigante, trabalhos vocacionados 
para os múltiplos aspectos da cultura brasileira, que tiveram uma 
intensa influência na sua trajetória profissional. Os conjuntos 
cromáticos sempre fizeram parte de seu pensamento estético e 
uma primazia absoluta na sua prática de trabalho. 

Na sua loja Olhar o Brasil, estava presente toda a sua capacidade 
inventiva, direcionada para a nossa imensidão territorial e tornou-
se uma referência pela valorização da nossa diversidade cultural. 

4 5

 
A natureza, a fauna e a flora brasileira balizaram as suas criações e 
estavam representadas em todos os objetos, revelando saberes e 
ações comprometidas com a difusão de nossas raízes históricas. 
Um verdadeiro mergulho no universo singular das nossas 
identidades, nas nossas tradições ancestrais como também das 
nossas matrizes indígenas, a frodescendentes e populares, postos 
na pauta da contemporaneidade. 

Nesse cenário de encontros e interlocuções, Chicô dissolve 
fronteiras ao introduzir os ritmos visuais de assimetrias e simetrias, 
presentes nos utensílios da arte indígena ou de origem africana 
da sua coleção, que serviram de inspiração para estruturar o 
pensamento geométrico que norteou a criação de seu original 
mobiliário de mesas de madeira. 

Chicô instalou o seu mundo particular no seu cenário familiar, um 
espaço essencialmente ativo, onde todos os trabalhos refletem 
o seu espírito polivalente. Nessa fusão entre a sua vida e o seu 
mundo cotidiano, está aqui presente, uma pluralidade de obras 
que protagonizam a sua fermentação de ideias nos diversos 
núcleos que compõem a sua coleção. Baseados no seu olhar 
plural e marcado pelo arbítrio do seu gosto pessoal, os objetos 
foram adquiridos por afeto, criando uma relação de intimidade 
no seu cotidiano, irradiando um verdadeiro saber vivenciado. 
E em seus momentos diferenciados, esse mosaico de objetos 
não desencadeia vínculos entre si ou desdobramentos; ao que 
me parece, são independentes, não exigem uma continuidade e 
trazem um repertório cercado de narrativas.

A consolidação dos diversos itens da coleção foi progressiva e 
Chicô criou um mundo imaginário paralelo que foi ganhando 
contornos, através de aspectos estéticos que trazem suas 
identidades nas novas descobertas. Um verdadeiro florescimento 
de um pensamento visual sobre as férteis vertentes dos costumes 
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e tradições oriundos de variados vocabulários estilísticos presentes 
no repertório da cultura. A coleção começa a tomar corpo quando 
ele tinha dez anos, em meados da década de 1960, ao adquirir os 
livros em quadrinhos do repórter investigativo Tintin e seu fiel 
cão Milú, a serviço do suplemento Le Petit Vingtième, criado pelo 
quadrinista belga Hergé em 1929 e em seguida, foram as coleções 
de soldadinhos de chumbo. Segundo a afirmativa do próprio Chicô 
despertou a ideia de colecionar que já carregava dentro de mim. 

Esse território em germinação teve a sua consolidação ao longo 
do tempo, pela aquisição de itens conhecidos como collectables/
colecionáveis, que não representam um repertório fixo de 
aquisições. Esse livre direcionamento aponta para a flexibilidade 
e desdobramentos dos circuitos paralelos de suas escolhas, que 
provocam novos olhares, novas reflexões, nesse cenário complexo, 
original e polivalente.

No vaivém de suas escolhas, muitas são direcionadas para a arte 
regional, anônima, autodidata e ao lado de gravuras japonesas e 
de artistas contemporâneos brasileiros relevantes. 
Os outros objetos são a expressão das populações de arte 
indígena, matrizes afrodiaspórica se traduzem as diversidades, 
a biocultura e as nossas ancestralidades, sagradas ou profanas, 
míticas ou ritualísticas. As questões de etnia estão presentes na 
sua raiz criativa, na busca de sua expressividade estética, o que 
se tornou uma conversa muito íntima no seu universo cultural. 
São muitas as formas de se enxergar o Brasil, através de variadas 
facetas de um passado/presente na visualidade popular nacional 
desse mosaico de diversas culturas. Olhar para as nossas raízes, 
para as manifestações artísticas que florescem na nossa vida 
cotidiana. 

Os objetos ganham o contorno de seus sonhos, seus devaneios, 
suas caminhadas e suas fabulações, que descortinam um 
repertório ancorado nos fios que tecem a sua visão particular de 
mundo e constroem, de maneira substantiva, a sua própria história.  
A coleção traz uma visualidade constelar, que nos encanta a todo 

instante, pois contempla variadas criações artísticas em contínuo 
processo de interlocução. Reinventam um verdadeiro zigue-
zague, tendo a brasilidade como tônus vital e um repertório de 
cores, formas e figuras que norteiam os percursos das aquisições 
de cada objeto, que considero fragmentos significativos das suas 
inquietações estéticas, próprias de sua gramática visual. Ali pulsa 
um mundo imaginativo muito atual, uma importante referência 
para as outras gerações.

Vanda Klabin 
Historiadora e curadora de arte 

2024
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LEILÃO CHICÔ GOUVÊA
ONLINE

1O DIA
29 de Abri l  de 2024

às 16 hs

Do lote 1 ao 178

Lance aqui

LANCES PRÉVIOS
+55 (21) 2522-1544

+55 (21) 96903-7771
+55 (21) 99966-4501 
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A Bolsa de Arte do Rio de Janeiro fará o leilão de 930 lotes do colecionador Chicô Gouvêa.
 
Todos os lotes em catálogo poderão ser arrematados em lote único, preservando assim a unidade 
de uma coleção de mais de 40 anos, com a sensibilidade do olhar para um universo brasileiro, 
quando na cultura brasileira este olhar ainda era muito sutil. 

A unidade da coleção é justamente pela pluridade, e ao mesmo tempo pela singularidade. 
Reunindo Arte Indígena colecionadas, desde dos anos 70, Arte Africana, Arte popular brasileira, 
Arte contemporânea, e a parte lúdica, desde todas as aventuras de Tintin, robôs, super heróis.
 
A importância da venda em lote único é justamente a preservação deste conteúdo, escolhido 
pelo sensibilidade do arquiteto Chicô Gouvêa, que traz temas tão atuais e contemporâneos, mas 
já apontados pelo colecionador a 40 anos atrás.

Lote Único

R$ 1.800.000,00

Lance aqui

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


12 13 Lance aquiLance aqui

TINTIN - Diorama
O Cetrode Ottokar. 
Alt. 8 cm 
R$ 600,00

1

2 5

3

4

Bororó
2 brincos em fibra trançada e penas. 
17 cm
R$ 600,00

Mehinako
2 Pás de beiju em madeira entalhada e pintada 
na forma de pássaros, pintadas em policromia 
com desenhos geométricos..
Comp. 28 cm
R$ 500,00

Proteção e Interseção da mãe de Deus. 
Ícone russo em madeira, gesso, tempera. 
Douração. 
30,5 x 24 cm
R$ 3.000,00

Jarra em porcelana esmaltada, nacarada. 
Assinada e numerada 148.

Alt. 25 cm 
R$ 900,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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6

8

7
10

Álbum de fotografias com capa em 
madeira marchetada com paisagem 

do Rio de Janeiro-Enseada de 
Botafogo com Pão de Açucar, e 

pintura com paisagem do Rio de 
Janeiro- Enseada de Botafogo com 

Corcovado, contra capa em madeira. 
26 X 28,5 cm

R$ 400,00

Kaiapó Amazonia 
The Art of Body Decoration.

Ed. Royal Museum for Central Africa.
R$ 200,00

Darel
Gravura em metal / Água - Forte 
Assinado e datado 68 - inferior direito. 
18 x 23 cm. 
R$ 700,00

Conjunto de palitos para coquetel em 
plástico de várias companhias aéreas. 
R$ 350,00

8 soldados de chumbo em uniforme da 
Guarda Real Canadense.
Alt. 6,5 cm 
R$ 500,00

11

9 Ashanti
Maternidade escultura em madeira. Gana. 
71 x 15 cm 
R$ 5.000,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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12

13

16

14

15

Largo da Carioca 1608 a 1999 -Um Passeio 
no Tempo. 
Autor: Carlos Gustavo Nunes Pereira. 
Ed. Novas Direções. 
R$ 200,00

M1 A2- Abrams. 
Tanque de batalha. 
Alt. 9 cm x comp. 23 cm
R$ 400,00

Tinteiro em madeira marchetada com depósitos 
para tintas, porta cartões e porta canetas, com 

paisagens do Rio de janeiro.
13 x 20,5 x 34 cm 

R$ 1.200,00

Marcelo Jácome 
Objeto - Quase dobra. 

Colagem de papel de seda 
tingido sobre papel. 

41 x 41 cm 
R$ 1.800,00

Gravura japonesa - papel 
de arroz.
38 x 26 cm
R$ 1.500,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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17

18

19

Tikuna
Máscara Corporal.
Veste de ritual em fibra natural.
Alt. 130 cm 
R$ 5.500,00

Tapiripé
Máscara plana para cerimonial em 
plumas, penas e fios de algodão.
Emoldurada. 
Máscara 50 x 45 cm
R$ 7.000,00

Arts of the  Amazon
Barbara Braun - Peter. G. Roe.

R$ 500,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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20

21

22

23

24

PASTIS 51
Garrafa em vidro.
Alt. 18 cm

CASANIS
Garrafa publicitária. 
Com logotipo triangular amarelo 
e vermelho.
18,5 cm
R$ 700,00

Evian Glacier 2007
Edição especial.

22,5 x 18 cm 
R$ 400,00

2 Tatus esculpidos em madeira. O maior, 
Apresenta inscrição e assinatura - F.A.M. 
Amazonas.
10 x 33 cm
R$ 350,00 

TINTIN - TIME 
Relógio de pulso, mostrador com 
figura de TinTin e Milú.
Estojo original.
R$ 1.000,00

Hering
Gaita Escolar. 
Caixa Original.
15,5 cm
R$ 300,00

Lance aqui
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26
28

Apollo 11  
American Eagle-Nasa.  

Modelo em metal e plástico. Japan. 
Alt. 22 cm  
R$ 600,00

Tuaregs
Guerreiros árabes
3 a cavalo e 5 a pé. Miniaturas em metal pintado.
R$ 1.000,00

27

25

Povo nativo americano. 
Escudo de cerimônia em couro, penas e fibras.
Diametro 52 cm
R$ 1.000,00

2 canecas comemorativas e 2 troféus 
em porcelana. 
Cerâmica Sta. Izabel.  
Alt. 18 cm
R$. 1.000,00

Lance aqui
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30

32

31

Mehinako/ Kuikuro
Máscara animal fantastico.

Madeira e fibras de Buriti. Alto Xingu.
Alt. 100 cm

R$ 3.000,00

Izaias Lopes
4 cabaças pintadas inspiradas em pinturas 

rupestres assinadas.
R$ 800,00

Manfredo de Souzaneto
Pigmento e resina acrílica sobre tela 
rústica e madeira. 
Assinado e datado 1997 no verso. 
110 x 8 cm
R$ 3.000,00

29
Manfredo de Souzanetto
Paisagem da obra editora 
Contracapa.
 2006.
R$ 200,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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33

34

Betty Boop
Marilyn Vestido Vermelho. 
Danbury Mint.
Boneca artuculada em porcelana.
Alt. 40 cm
R$ 600,00

Máscara da Festa da Cavalhada 
em Papier Mache.

Pirenópolis - Goiás.
Alt. 25 cm
R$ 700,00

35 Abel Teixeira 
Máscara - Careta do Cazumba. 
Maranhão.
Alt. 17 cm
R$ 600,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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36

37

38

39

Arte Popular - Maranhão 
“Flor da ilha” - Pano de boi. 
Colagens sobre tecido. 
50 x 55 cm 
R$ 2.000,00

Arnoldus Montanus 
Obsidio et Expugatio Portus Calvi. 

29 x 36 cm. 
Odebrecht. 
R$ 1.800,00

Toshusai Sharaku
Gravura japonesa em papel de arroz. 
38,5 x 25,5 cm 
R$ 1.500,00

Toby
2 canecas/ Jarro em cerâmica 
moldada na pasta. 
Marcas de Tony Wood Studio, 
Inglaterra.
Alt.11,5 cm
R$ 400,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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40

41

MET - NY
Coleção de 22 sapatos em miniatura.
Metropolitan Museum N.Y .
Embalagem em acetato.
6,5 x 10,5 x 4 cm
R$ 1.200,00

Akan.
Pente ornamental, celebração de 

família de nobres.Madeira esculpida. 
Gana.

Alt. 57 x 19 cm
R$ 5.000,00
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42

43

44 45

46Hergé
As Aventuras de TINTIN na América. 
A Ilha Negra. Edição em português - Editora Record. 
R$ 300,00

Souvenir do Rio de Janeiro 
em metal e pintura do 
Cristo Redentor, Corcovado 
e Pão de Açucar.
Diam. 24 cm 
R$ 250,00

Cristo Redentor: Historia e Arte de Um Simbolo 
Do Brasil.
Leonel Kaz- NiggiLoddi - Cor Quo Vado.
Agnes P. winter.
Editora Casa da Palavra.
R$ 400,00

Bandeja em madeira marchetada, ao centro pintura e trabalhos 
em asa de borboleta. Paisagem do Rio de Janeiro, enseada de 
Botafogo com Corcovado.
34 x 51 cm
R$ 800,00 

TINTIN. 
6 cartões de natal. 
R$ 1.000,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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47

48

49
Bamana
Máscara de ritual em madeira entalhada, Mali.
35 x 16 cm
R$ 3.000,0

Kayapó
Adereço de Dorso em penas fio de algodão.

Caixa de acrílico.
71 cm

R$ 1.300,00

Rikbatktsa
2 lanças  de cerimonial - madeira 
penas, pelo e fibra.
119 cm
R$ 4.000,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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50

51

52

Kayapó 
Cocar em plumas, penas e fio de algodão.
Emoldurado.
Cocar -  27 x 38 cm
R$ 5.000,00

Bororó
3 narigueiras fibra trançada e plumas e penas.

Comp. 50 cm
R$ 800,00

Kayapó
Braçadeira em fio de algodão e plumas.
Comp. 37 cm
R$ 800,00

Lance aqui 36
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53

54

55

Penca de balangandã e corrente emprata, fecho da chave lavrada com a 
figura do espírito santo.
12 berloques em prata e madeira, frutos, bastões, pandeiros e figas.
Bahia, Séc. XIX.
R$ 3.500,00

Aroméri
Arte Plumária do Indígena Brasileiro.
Brazilian Indian Feather Art.
Norberto Niccola e Sonia Ferraro Dorta.
R$ 400,00

Wayana - Aparai
Peitoral em mosaico para cerimonia. 
Plumas, fibras e fio de algodão. 
Comp. 35 cm
R$ 1.500,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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56

58

57

Palikur
2 adereços de cocar em taquara, 
penas de arara vermelha e linha de 
algodão.
48 cm
R$ 1.500,00

Kayapó
Adereço de dorso penas e fibras. Caixa 

de acrílico.
43 cm

R$ 1.300,00

Kayapó
Par de braçadeiras em fibra vegetal, 
pintadas, plumas e sementes. 
Caixa de acrílico.
43 cm
R$ 800,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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59

60

61
Frans Krajcberg 

Fotografia. 
Monogramado e numerada 

8/37 inferior esquerdo. 
30 x 42 cm 

R$ 5.000,00

Daniel Mattar 
Mapa Celestial. 
Série depósitos cromáticos - 
2019. 
Fotografia C-Print.  
Montada em acrílico e alumínio. 
100 x 133 x 3 cm 
R$ 35.000,00

Kayapó 
Diadema vertical. 
Penas e fio de algodão. 
Emoldurado. 
Cocar – 43 x 40 cm 
R$ 5.000,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
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62

63

64

65Galvão 
Escultura em madeira 
pintada. 
Assinado e datado 2010 no 
verso. 
30 x 30 x 11,5 cm 
R$ 10.000,00

Paulo Roberto Leal 
Armagem. 

Caixa em acrílico e fita de acetato. 
Assinado e datado 1971 no verso. 

19 x 18,5 x 8 cm 
R$ 6.000,00

Marcenaria de Trancoso 
escultura em madeira.
Bahia.
13 x 30 cm
R$ 1.000,00

Bule para chá em porcelana branca e revestimento 
em metal prateado com isolamento térmico por 
dentro.  Marcas de porcelana Saler e marcas de 
Wolff para o metal Brasil.  
Pequeno defeito na porcelana. 
Alt. 15 cm 
R$ 400,00
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66

67

69
68

70

71

TobyJar 
Bule em faiança policromada e esmaltada, 
moldado na pasta Marcas de fábrica 
Crow DevosShorter. 
Alt. 14 cm 
R$ 400,00

Painel com 35 azulejos azul e 
branco portugueses. 

Período pombalino, segunda 
metade do Séc. XVIII. 

73 x 102 cm
R$ 12.000,00

A - O Azulejo na Arquitetura Civil de 
Pernambuco Século XIX.  
b - O Azulejo na arquitetura religiosa 
de Pernambuco. 
Sylvia Tigre de Hollanda Cavalcanti.  
Metalivros. 
R$ 600,00

PEUGEOT Frères. 
Moinho de café em madeira 
e metal.
Alt. 20 cm 
R$ 600,00

Mickey Mouse 
Pote para biscoito em 
porcelana moldado com a 
figura de Mickey. 
Década de 90. 
Alt. 26 cm 
R$ 350,00

Bule em cerâmica japonesa 
policromada e esmaltada, 
moldada na pasta com figura 
de anciã.  
Marcas de fábrica. 
Alt. 12 cm 
R$ 400,00

A
B
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72

73

74

75

76

Álbum de fotografias capa em madeira marchetada 
com paisagem do Rio de Janeiro, Enseada de Botafogo 
com Corcovado e Cristo Redentor, moldura em madeira 
entalhada, contra capa em madeira. 
28,5 x 43,5 cm
R$ 1.200,00

“Rio de Janeiro 360°” 
Livro por Luiz Claudio da Vinha Lacerda e Rogério Ran. 
“Paisagens particulares - O Rio de Janeiro sob pontos 
de vista inusitados”. 
Por Felipe e Tom Taborda. 
R$ 200,00

Pintura com paisagem do Rio 
de Janeiro, Pão de Açúcar, 

técnica conhecida como asa de 
borboleta, moldura em madeira. 

Localizada Rio. 
12 x 15 cm
R$ 400,00 Adriana Tavares - Dirceu no 15.

Estatueta em cerâmica. 
Alt. 21 cm
R$ 350,00

Walt Disney 
Tico e Teco em PVC
Alt. 3 cm
250,00
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77

78

79

80

Massai 
Colar peitoral de casamento, 
montado emdesenhos 
geométricos, contas de vidro em 
diversas cores, e búzios. 
64 x 20 cm 
R$ 1.500,00

Colar peitoral de casamento, montado em 
desenhos geométricos, 
contas de vidro em diversas cores, e búzios. 
África Oriental.
Diam. 24 cm 
R$1.000,00

Berbere/Tuareg 
Colar em contas e cruz em prata, 
símbolo de proteção. 
R$ 1.200,00

Africa Adorned
Angela Fischer
Ed. Abrams
R$ 500,00
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81

82

83
Makonde 
Miniaturas representando 
figuras femininas. 
Moçambique. 
Alt 13 cm 
R$ 450,00

Tapirapé 
Cuia de cabaça talhada a 
mão com grafismos. 
Chicô Gouvea - Castiçal 
em bronze.  
Alt. 25 cm 
R$ 900,00

Karajá 
Banco em madeira 
representando 
Tatu,pintado em grafismo 
Alt. 9 x comp. 24 cm
R$ 800,00
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85

84

86

Tapirapé 
Cuia de cabaça talhada a mão 
com grafismos. 
Chicô Gouvêa - Castiçal em 
bronze.  
Alt. 21 cm 
R$ 900,00

Hergé 
As Aventuras de TINTIM.
O Caso Girassol e Os 
Charutos do Faraó. 
Edição em português.
Editora Record. 
R$ 300,00

Guarani 
Cuia de cabaça entalhada 

com grafismo.
Diam. 34 cm 

R$ 800,00

87TINTIN 
Escultura em madeira anos 70. 

Alt. 13 cm
R$ 500,00
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89

90

91

88

Araweté 
Os Deuses Canibais. 

Eduardo Viveiros de Castro. 
R$ 500,00

Kayapó 
Arco e 2 flexas de caça e 
pesca. 
Bambú e penas. 
170 cm 
R$ 1.200,00

Brazilian Fort Sr Gabriel on 
the Rio Negro.  

Gravador Charles Bentley.  
30 x 40 cm 
R$ 1.500,00

Bororó 
2 brincos em fibra trançada e penas. 
23 cm 
R$ 600,00

Marcelo Zochio 
Fotografia em três dimensões. 
169 x 122 cm 
R$ 35.000,00

92
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94

96 97

93
Estojo em couro com 11 peças para cocktail, 
4 frascos com tampa em metal, colher, 
coqueteleira em metal 4 copos em metal 
e uma lista impressa de sugestões de bebidas. 
Monogramado R.H.C. 
Alt. 16 x 24 x 14 cm
R$ 1.200,00

Álbum de fotografias com capa em madeira 
marchetada com paisagem do Rio de Janeiro, 
Av. Niemeyer e Pedra da Gávea. 
Contra capa em madeira. 
19,5 x 27 cm
R$ 800,00

O Xingú 
De Villas Bôas. 

Editora Metalivros. 
R$ 150,00

Gávea Uma História 
do Rio 
Carlos Secchin, 
José Paula Machado
e Marcos Sá Correa. 
Editora Agir. 
R$ 120,00

Coqueteleira em vidro 
moldado e metal 
prateado. 
Alt. 26 cm 
R$ 550,00

Pastis - Casanis 
Garrafa em vidro. 
Alt. 22 cm 
R$ 300,00

Coqueteleira em metal 
prateado com alça em 
acrílico. 
Alt. 30 cm 
R$ 750,00

99

98

95
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101

100

Alto do Rio Negro 
2 tacápes em madeira 
decorados com grafismos. 
Comp. 62 cm
R$ 1.000,00

2 peixes em metal, corpo articulado em metal 
recoberto em lâminas de madrepérola.
Abridor de garrafa.  
Comp. 20 cm
R$ 250,00

102 Rikbaktsa 
Coifa ou Grinalda com cobre nuca usada 
em cerimonias religiosas. 
Fio de algodão, cabelo e penas. 
Emoldurada. 
R$ 14.000,00

Lance aqui
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103

104

105

106

107

Pintura com paisagem do Rio de 
Janeiro, com Pão de Açúcar e Pedra da 
Gávea, 
técnica conhecida como asa de 
borboleta , moldura em madeira. 
Localizada Rio. 
15 x 12 cm
R$ 500,00

2 figuras de oficiais 
coloniais em madeira 

pintada e policromada.
 Costa do Marfim.

Década de 50.
Alt. 52cm 

R$ 1.200,00

Vaso em vidro - Murano. 
diversas cores e inserções 
de prata. 
Leves trincados na base. 
Alt. 25 cm 
R$ 1.200,00

2 papagaios em cerâmica 
esmaltada verde. 
China. 
Alt. 23 cm 
R$ 800,00

Tanque - M60A3 Patton. 
Maquete em plástico. 
R$ 380,00

Conjunto de mexedor de 
bebidas em plástico. 
R$ 300,00

108
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110

109

112

Werkstätte Hagenauer 
Dançarina africana. 
Figura em bronze. 
Alt. 8,5 cm 
R$ 1.200,00

African Art 
Jacques Kerchache/JeanLouis 
Paudrat/Lucien Stephan.  
Editora Mazenod. 
R$ 350,00

Tropa com 8 figuras de 
soldados de chumbo - Guarda 
britânica escocesa. 
Alt. 6,5 cm 
R$ 680,00

111 Yorubá 
Casal de Ibejis. 
Escultura em madeira. 
Alt. 20 cm 
R$ 1.500,00
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66 67 Lance aquiLance aqui
66

113

114

115

Lance aqui

Ademilson Eudócio 
2 figuras em barro policromado. 
Assinado a carimbo na base.
Alt. 20 cm e 21 cm
R$ 2.500,00

Tabuleiro em eucatex pintado para jogo 
de dama. 22 x 22cm.
Peões em barro cozido e pintado.
Alt. 3 cm
Pernambuco 
R$ 400,00

Volkskunst - Brazilian Popular 
Art - Arte Popular Brasileira.
Jacques van de Beuque.
R$ 350,00
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117

118

119

120

121

116
Babushka 
6 enfeites de natal 
em madeira pintada. 
Rússia.
Alt. 5 cm 
R$ 300,00

Tinteiro em bronze patinado 
representando camelo. 
Alt. 19 cm 
Falta o depósito em vidro. 
R$ 250,00 2 Esculturas em madeira 

representando músicos, 
entalhado e policromado. 
Índia. 
Alt. 16 cm 
R$ 400,00

Merrymakers.
O Faraó e a Rainha do Nilo.
Dois bonecos em tecido.
Alt. 35 cm
R$ 400,00

Frida 
Escultura em lata representando 
Frida Kahlo como sereia alada.
Alt. 45 cm. 
México. 
R$ 1.300,00

Carmen Miranda 
Escultura em cerâmica.  

Alt. 23 cm
R$ 1.800,00
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122

126

127

124

125

Lance aqui

Boi - Bilha em barro cozido, 
pintada em flores e arabescos.
 Perú.
Alt. 25 cm 
R$ 1.000,00

Kitty Paranaguá 
Fotografia. 
Assinado inferior direito. 
18 x 23 cm
R$ 500,00

Kitty Paranaguá 
Fotografia. 
Assinado inferior direito. 
18,5 x 23 cm
R$ 500,00

Kitty Paranaguá 
Fotografia. 

Assinado inferior direito. 
18 x 19,5 cm

R$ 500,00

Alessi - Alessandro Mendini.
Saca-rolha Anna G. 
Alt. 23 cm  
R$ 200,00

123 Antiga jarra de vinho em carvalho 
e cobre. Assinada Eugene Leroux.
MaitreTonellier. 
França
Séc. XIX.
Alt. 24 cm
R$ 1.100,00
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128

129 Cesar Barreto 
“Tempestade 
em formação no Arpoador – I”. 
Fotografia. 
Assinado e datado 99 inferior direito e titulado inferior esquerdo. 
18 x 54,5 cm 
R$ 1.000,00

130 Kamayurá
Pássaro.
Banco de madeira.
16,5 x 42 x 17 cm
R$ 1.000,00

131 Copacabana 
Kitty Paranaguá. 
Editora - Barleu edições. 
R$ 120,00 132 Mekranoti 

Living Among the Painted 
People of the Amazon. 
Autor Gustaaf Verswijver. 
R$ 400,00

TINTIN
Ford T de Tintin au Congo.
(Ford Model T 1910).
Miniatura em caixa original.
5 cm x 8 cm
R$ 800,00
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134

136

Mehinako 
Remo em madeira. 
decorado em grafismo. 
95 cm
R$ 1.200,00

Duas cuias de cabaça 
decoradas em grafismos 
vermelho e preto. 
R$ 700,00

Kuikoro
Máscara de ritual representando 
Ariranha.
Madeira e fibras de buriti.
85 cm
R$ 2.500,00

135

133 Rikbaktsa
Colar dorsal, base em fio de 
algodão trançado e oito hastes 
de bambu de onde pendem 
plumas de diversos pássaros.
Caixa de acrílico.
65 x 21 x 11 cm
R$ 1.700,00
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138

Lance aqui

Tabuleiro xadrez 
Parte central em vidro decorado e pintado na técnica “asa de borboleta”, 
representando diversas cidades nominadas, borda em madeira marchetada. 
43,5 x 43,5 cm
R$ 1.000,00

AFrente

Adorno de cabeça (A) 
Osso de pássaro, fibra vegetal, penas e plumas (Frente e verso). 
Alt.26 cm  
Adorno de cabeça (B) 
Osso de pássaro, fibra vegetal, penas e plumas (Frente e verso). 
Alt. 26 cm 
R$ 1.200,00

137

B

A

Verso

Frente
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139 140

141

142

Escultura e luminária feita 
com espremedor de laranja 

em plástico pés em metal, 
colher de açúcar. 

Alt. 29 cm
R$ 400,00

Joaquim torres Garcia 
“Cuervo” 
JuguetesTransformables. 
Objeto em madeira pintada 
24 x 19 x 15 cm 
R$ 1.200,00

Par de esculturas em 
porcelana, representando 3 
meninos segurando o 
pêssego da longevidade. 
China c. 1950. 
Alt. 22 cm 
R$ 800,00

Betty Boop (A) 
Rolha para garrafa de vinho 

com figura de Betty Boop.
Alt. 10 cm  

Betty Boop em resina (B) 
dentro de taça de champanhe. 

Alt. 10 cm 
R$ 350,00

A

B
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143 144

145

146

147 148

Arthur Luiz Piza 
Gravura em metal Assinado 
inferior direito. 
20 x 18,5 cm 
R$ 800,00

Joan Miró 
Litografia Assinado na chapa. 
33 x 25,5 cm 
R$ 3.000,00

Arthur Luiz Piza 
Gravura em metal 
Assinado inferior direito. 
25 x 17 cm 
R$ 800,00

UtagawaKunisada II
Gravura japonesa 
36,5 x 25,5 cm
R$ 1.500,00

Conjunto de 12 apontadores de 
lápis em cerâmica policromada
China. 
R$ 350,00

TINTIM 
8 calendários 
2004,2007,2008,2009,2010, 2011,2012,2014. 
R$ 1.200,00
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149

151

152

153

154 155150

Antigo apontador de lápis 
manual, na forma de casa da 
floresta. 
Carl House Stationery.
Alt. 17 cm 
R$ 350,00

Cachorro em porcelana 
chinesa policromada. 
Alt. 35 cm
R$ 2.000,00

Miniatura de antigo barco em madeira. 
Vietnã. 
Alt. 24 cm 
R$ 450,00

Par de Cabeças de Mouro 
Cerâmica esmaltada Caltagirone. 

Itália. 
Alt. 26 cm 

R$ 1.800,00

Vaso gota em cristal com 
espirais em branco cor de 
laranja e azul.  
Alt. 28,5 cm 
R$ 750,00

Vaso em vidro italiano com 
espirais coloridas na pasta. 
Alt. 21 cm 
R$ 900,00

Samico 
“A pesca” Xilogravura 
Assinado e datado 2007 inferior 
esquerdo, numerada 14/120 
inferior direito 
95 x 52 cm  
R$ 8.000,00
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156

160

161

162
158 159

157

MEHINAKO 
Pá de beiju, em madeira 
formato meia lua. 
Pintada em grafismos.
Larg. 26 cm 
R$ 800,00

KAMAYURA 
2 zunidores na forma de 
cobra em madeira pintada. 
60 e 69 cm 
R$ 900,00

ETHIOPIA: 
Peoples of the Omo Valley. 
Autor Hans Silvester. 
Editora Thames & Hudson. 
R$ 1.000,00

WAURA 
Remo em madeira pintado 
em grafismos.
Larg. 100 cm 
R$ 1.200,00

Etiópia 
Apoio de cabeça em madeira.
Alt. 18 cm 
R$ 1.500,00

MEHINAKO 
Songye, Camaleão. 
Máscara feita com fibras de buriti 
representando animal fantástico. 
Alt. 120 cm
R$ 4.000,00

Gravura japonesa. 
Papel de arroz. 

37 x 26 cm
R$ 1.500,00
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163

164

166Songye, 
Camaleão.
Máscara masculina em 
madeira. 
República Democrática do 
Congo. 
Alt. 60 cm
R$ 5.000,00

Models 
9 figuras militares em chumbo, em trajes militares.Base em madeira. 
Alt. 8 cm 
R$ 1.100,00

Pop art 
Autor Tilman Osterwold. 
Editora Taschen. 
 
Modern Art Despite. 
Modernism.
Catálogo exposição MOMA - NY. 
Autor-Robert Storr. 
R$ 250,00

165 Models 
9 figuras em trajes militares franceses.
Alt. 8cm 
R$ 1.100,00
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167

169

170

171

172

168

Tintin Le Bolide Rouge. 
Miniatura de automóvel e 
livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00

As Aventuras de Tintin 
O Ford T preto Tintin no Congo. 
Miniatura de automóvel e livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00

TINTIN 
O Jeep Willys 2CV azul. 
Miniatura do automóvel e livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00

Tintin, o Citroën Ami 6 do Doutor. 
Miniatura de automóvel e livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00

As Aventuras de Tintin: O conversível de Capitão Haddock. 
Miniatura de automóvel e livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00

As Aventuras de TinTin 
Tintin na terra dos soviéticos - Amilcar dos soviéticos. 
Miniatura de automóvel e livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00
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173

174

175

176 A

176 B

178

Tintin, o Citroën Ami 6 do Doutor. 
Miniatura de automóvel e livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00

Tintin - Carro colecionável T o Thomson e Thompson. 
Citroën 2CV miniatura de automóvel e livro sobre o veiculo. 
R$ 900,00

TINTIN 
Hergé - Les Autos 

Edição em francês. 
R$ 200,00

Estrela
A Grande Largada - Antigo jogo 

pinball  em lata e acrílico. 
55 cm

R$ 250,00

TINTIN  
Diorama
Tintin e Milou.
O Cadillac Eldorado. 
Embalagem original. 
R$ 1.000,00

TINTIN 
Diorama 
Ambulância da base. 
Embalagem original. 
R$ 1.000,00

177
Doña Prancha
Juguetes artesanais. 
Peão em madeira pintado a mão. 
Alt. 9 cm
R$ 100,00
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LEILÃO CHICÔ GOUVÊA
ONLINE

2O DIA
30 de Abri l  de 2024

às 16 hs

Do lote 179 ao 356

93

Lance aqui

LANCES PRÉVIOS
+55 (21) 2522-1544

+55 (21) 96903-7771
+55 (21) 99966-4501 
rio@bolsadearte.com
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179 TINTIN
Figura em resina.
Embalagem original.
Alt. 12 cm
R$ 600,00

180TINTIN
Box - 21 DVD - 2 Filmes - 2 DVD

R$ 600,00

181

183

Mickey
Jarra em cerâmica policromada 
moldada na pasta.
Tchecoslováquia.
Alt. 17,5 cm
R$ 800,00

Catálogo Aleijadinho e Mestre Piranga.
Processos de Atribuição e História da Arte Imagens.
Coleção Renato Whitaker.
Pinacoteca de São Paulo.
Antônio Francisco Lisboa.

O Aleijadinho - O que vemos e o que sabemos.
Museu Nacional de Belas Artes, Rio de Janeiro.
R$ 400,00

182
Cremeira em porcelana japonesa, 

policromada, moldada na pasta com 
figura feminina, arremate da alça em 

laço de fita.
Alt. 12,5 cm

R$ 400,00

184
Imagem do Menino Deus em madeira.

Olhos de vidro, cajado em forma de cruz e coroa em prata.
Portugal, século XIX.

Base em madeira no formato de pedestal.
Alt. 35 cm

R$ 3.000,00

185 Brasil Portugal 500 anos depois...
José de Paula Machado.
Ed. Fundação Espírito Santo.
R$ 200,00
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187
Leonilson Arcanjo. 
4 imagens de anjos em barro cozido.
Assinados. 
Alt. 11 cm
R$ 1.000,00 

188
A crucificação de Cristo. 
Ícone russo.
Têmpera sobre madeira. 
Alt. 35 cm
R$ 3.000,00 

189
Nekrei -Arte Plumária dos Índios 
do Brasil.
Feather Art of the Brazilian 
Indians.
Luiz Boglar.
R$ 500,00 

186
Imagem de Sant’Ana mestra em 
barro cozido. 
Assinada. 
Alt. 33 cm 
R$ 1.200,00

190
Rikbaktsa

Par de narigueiras em 
madeira e plumas.

Larg. 55 cm
R$ 1.500,00

191
Adorno de cabeça, osso de pássaro, fibra 
vegetal, penas e plumas ( frente e verso).
Alt. 26 cm
R$ 1.000,00

FRENTE

VERSO

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


98 99 Lance aquiLance aqui

192
Rikbatktsa
Lança de cerimonial.
Madeira, penas, pelo e fibra vegetal.
126 cm
R$ 2.000,00

193
Rikbaktsa

Ombreiras em fio de algodão, penas, 
osso de pássaros e fibra vegetal. 

82 cm
R$ 800,00

194
Kalapalo  
Máscara Ariranha.
 Material: madeira, fibras de buriti 
e penas.
Alt. 100 cm
R$ 3.500,00

195
Wayana Aparai. 

Peitoral em mosaico para 
cerimônia. 

35 cm
R$ 1.800,00
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197
Clara Rio Branco
Ciranda
Tecido bordado, lantejoulas e sianinhas. 
38 x 49 cm
R$ 1.000,00

198
Regina Lobo Cabral de Mello 
O papel da fachada I.
Fotografia.
Titulada e datada 2011 no verso.
 55 x 75 cm 
R$ 1.500,00

196
10 soldados miniatura da Guarda Britânica 
na Índia em metal pintado. 
Alt. 8 cm 
R$ 700,00
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199
L’Art tribal d’Afrique Noire. 
Jean Baptiste Bacquard.
Editora – Assouline.
R$ 450,00 

200
Mehinako
Máscara Ariranha.
Madeira e fibras de buriti. Alto Xingu.
Alt. 60 cm 
R$ 2.500,00

203
Thales Leite
Série Véus.

Fotografia, 2011.
Exemplar 1/7.

62 x 47 cm
R$ 2.500,00

202 
Wayana
Borduna em madeira entalhada, elementos 
geométricos, incrustações de dentes nas 
laterais, fios de algodão.
70 cm
R$ 2.000,00

201
Songye
Máscara de ritual em madeira com 
pássaro, policromia.
Congo.
Alt. 40 cm 
R$ 5.000,00
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206
Diorama representando base militar, sinalização- Paris.
19 x 20 x 20 cm
R$ 600,00

207
Diorama - Carro de campo do exército pesado HF.2.
9 x 23 x 12 cm
R$ 450,00

204
Paulo Roberto Leal
Armagem.
Caixa em acrílico e papel pintado.
Assinado e datado em 1972 no verso.
30 x 30 x 5,5 cm.
R$ 8.000,00 

205
Xingú

Borduna em madeira e fio de algodão.
111 cm

R$ 1.200,00
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212
Tapirité. 
Cuia de cabaça pintada em geométricos.
Chicô Gouvea.
Castiçal em bronze.
Alt. 20 cm
R$ 600,00 208

Antiga jarra de vinho em carvalho e 
cobre. 
França, séc. XIX.
Alt. 26 cm 
R$ 1.100,00

211
MetoroKukradja

André Demarchis
Thiago Oliveira 

Museu do Índio, Brasil 
R$ 300,00

210
Jasson Gonçalves da Silva

Garrafa de vidro com pássaros em 
madeira.

Ilha do Ferro, Alagoas.
35 cm 

R$ 1.200,00

209
Kosta Boda

Vaso em cristal sueco em duas tonalidades 
verde e azul. 

Assinatura na base.
Alt. 24 cm

R$ 1.100,00
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214
Par de castiçais em prata, corpo em balaústre,  

base quadrada cinzelada, pés  de garras.
Contraste 10 dinheiros, marca de prateiro. 

Brasil, séc. XIX.
Alt. 23 cm

R$ 3.500,00

215
Montanus 
Alagoa ad Austrum.
Gravura. 
29 x 36 cm
R$ 1.800,00

216
Deroy, Auguste - Victor. 
Porto do Rio de Janeiro.
 Litogravura aquarelada

Impressão L.Turgis.
43,5 x 55,5 cm 

R$ 4.500,00

213
O Ofício da Prata no Brasil.
Humberto M. Franceschi.
R$ 150,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


110 111 Lance aquiLance aqui

220
Bloco de anotações
Antigo suporte para bloco de anotações em madeira 
marchetada, base em madeira com espaço para canetas e 
lápis, capa do bloco em marchetaria com Vista do Rio de 
Janeiro.
25,5 x 16 cm
R$ 450,00 

 217
O Rio de Janeiro na Rota dos Mares do Sul.
Textos Pedro da Cunha e Menezes e Julio 
Bandeira.
Ed. Andrea Jakobsson Estúdio.
R$ 200,00

219
Cadeira dobrável com dupla função 
(bengala e banco) para campo de 
golfe.Assento decorado em diversas 
tonalidades de madeira com paisagem 
do Rio de janeiro.
Alt. 90 cm 
R$ 2.300,00

218
Centro de mesa em madeira, ao centro 

paisagem do Rio de Janeiro,
 Av. Niemeyer e Pedra da Gávea.

Diam. 22,5 cm
R$ 600,00
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222 
TINTIN.
8 calendários. 
2013,2015,2017,2018,2019,2020,2022.
R$ 1.200,00 

221
Angelo de Aquino.
Acrílica sobre  papel. 
Ass. e dat. 92.
52 x 74 cm 
R$ 11.000,00
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226
Caneca decorativa em  cerâmica moldada 
na pasta, policromada e esmaltada.
Alt. 20 cm
R$ 800,00

224
Mickey Mouse
Figura de 1930.
Saleiro em porcelana alemã.
Alt. 7 cm 
R$ 250,00

227
Betty Boop

Danbury Mint.
Toda embonecada.

Figura em resina. 
Alt. 14,5 cm 

R$ 450,00 

223
Plastoy 

Garfield com travesseiro.
Figura em PVC. 

Alt. 6.5 cm
R$ 120,00

225
Coca Cola
22 figuras miniaturas dos jogadores da Copa de 98.
Taffarel, Dunga, Edmundo e outros. 
Alt. 7 cm
R$ 350,00
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228
Utamaro II 
Kitagawa.
Gravura japonesa.
36 x 24 cm
R$ 1.500,00

229
Ogata Gekko
Representação dos 47 Ronins.
Gravura japonesa, c. 1900.
35 x 24 cm
R$ 1.500,00
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234
Waiwai
2 pentes de cabelo, penas, fibra trançada e osso.
Pente maior 21 cm 
R$ 600,00

230
Fernando Lopes. 

Papel artesanal pintado e fios de seda.
Assinado e datado 98 inferior direito.

15 x 15 cm 
R$ 1.000,00

232
Xingú
Território Tribal.
Fotografia Maureen Bisilliat. 
Texto Orlando Villas Bôas Cláudio Villas-Bôas.
Editora Cultura.   
R$ 200,00

233
Xingú

Adorno peitoral em miçangas, fio de algodão 
e sementes. 
41 x 28 cm
R$ 750,00

235
Rikbaktsa

Par de braçadeiras em fibra de algodão, 
ossos de asas de pássaro e plumas.  

Alt. . 65 cm
R$ 1.800,00

231
Kimono japonês em papel de arroz.

Caixa de acrílico.
16 x 15 cm
R$ 450,00 
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236
Karajá.
Colar pingente em casco 
de tartaruga e plumas.
Fio de fibra vegetal. 
Caixa de acrílico. 
55 x 14 x 14 cm
R$ 600,00

238
Mehinako
Pá de beijú em madeira, formato 
de pássaro, decorada em grafismos 
geométricos.
Comp. 35 cm
R$ 400,00

240
Álbum de fotografias

Capa de madeira,
marchetaria com vista do Pão de Açúcar.

30 x 43 cm
R$ 800,00

. 

241
Rio, de Província a Metrópole
Texto e croquis de Oscar Niemeyer.
Texto de abertura de Carlos Drummond de 
Andrade.
Editora Revan. 

Rio, Estado de espírito
Textos de Carlos Monteiro e Nelson Vasconcelos.
Editora Livros ilimitados. 
R$ 150,00

237
Mesa lateral em madeira com marqueterie de várias 
tonalidades, corpo com gaveta central e prateleira, 
decorada com paisagens do Rio de janeiro. 
60 x 50 x 36 cm
R$ 4.500,00

239
Tapirité
3 cuias de cabaça pintada com grafismos, 
diferentes tamanhos.
R$ 400,00
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242
Lionel
Trem de ferro com locomotiva e 7 vagões.
Vagão gôndola, Wrecking Car, Vagão 645, Vagão de carga 6464-300 
Rutland, Vagão Guindaste-6560, Vagão tanque 6465.
R$ 1.700,00

243
Grande diadema vertical
Penas de araras azuis e vermelhas e fios de algodão.
Emoldurado.
90 x 70 cm
R$ 10.000,00
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245
Coleção DEL PRADO
4 Models em chumbo,
em uniformes militares.
Embalagem original.
Alt. 7 cm
R$ 300,00

247
Rogério Silva
6 garrafas de coca cola.
Pintadas com as aventuras de TINTIN. 
Alt 18 cm
R$ 1.200,00

248
THEATRO MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO 1913 
Supervisão Editorial Marcos da Veiga Pereira. 
Editora Salamandra.
R$ 100,00

249
Hólos Arte e pires

Reedição da moringa e pires, desenhada por Eliseu 
Visconti.

Para a inauguração do Teatro Municipal do Rio de 
Janeiro.

Alt. 24 cm
R$ 1.000,00

244
Diorama militar com soldados 
em tocaia.
4 x 10 x 10 cm
R$ 350,00

246
Vista do Rio de Janeiro, enseada de 
Botafogo. 
Pintura na técnica asa de borboleta.
Moldura em madeira na forma de timão de 
barco. 
Diam. 14 cm  
R$ 200,00
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252
Roraima
Gravura aquarelada. 
Desenho Bentley.
Publishers Ackermann.
Londres.
34 x 44 cm
R$ 1.800,00

251
Lagoa 
Augusto Ivan de Freitas, Eliane Canedo Pinheiro.
Editora Andrea Jakobsson Studio. 
2009.
R$ 50,00

250
Lucilio de Albuquerque. 

Vista do Rio.
Óleo sobre tela.

Assinado inferior direito.
38 x 46 cm 

R$ 6.000,00

253
Dança dos Puris.
Rugendas 1835. 

Engelmann & Cie.
Paris.

R$ 1.000,00
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257
YPIOCA
Garrafa Promocional de cachaça 
Ypioca.  
Alt. 28 cm
R$ 350,00

254
Rikbasktsa
2 braçadeiras em plumas e fios de algodão.
Emolduradas.
51 x 53 cm
R$ 2.000,00

258
Bar de viagem em valise de couro com 4 
frascos em vidro, coqueteleira em metal, 
colher bailarina e 3 copos medidores em 

metal.
Alt. 21 cm

R$ 1.200,00

259
Punch 
Caixa para charuto em madeira.
R$ 800,00 

255
Kamayurá

Máscara em madeira de formato 
antropomórfico, com desenhos 

geométricos.
Fibra de buriti.

120 cm
R$ 4.500,00

256
Kayapó.
5 flechas de caça e pesca em bambu e pena.
Comp. 150 cm
R$ 1.000,00 
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262
Diorama.
Canhão IG-18 alemão e duas tripulações. 
6 x 21 x 13,5 cm
R$ 650,00

263
Miniatura de caminhão tanque, infantaria de combate.
Miniatura trator multiuso.
Tamiya 1/35 AFV Série No. 04 Exército Alemão Steyr RSO/01.
R$ 580,00 

261
Model 
6 miniaturas soldados de chumbo base em madeira com identificação.
Alt. 9,5 cm
R$ 1.000,00

264
Soldados Tamborileiros
12 miniaturas em metal pintado. 
Alt. 8 cm
R$ 800,00 

265
10 soldadosde chumbo, uniforme da 
guarda napoleônica.
Alt. 8 cm 
R$ 700,00

260
Model
 6 miniaturas soldados de chumbo base em madeira com identificação.
Alt. 9,5 cm
R$ 1.000,00
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268
Winston Churchill

Caneca em cerâmica policromada e esmaltada, 
moldada na pasta.

Marca de Royal Doulton.
Inscriçãona base.

Winston Churchill Prime Minister of Great Britain. 
1940.

Numerada em encâvo. 
Alt. 11 cm
R$ 350,00

271
As Aventuras de TINTIN 
Repórter do Petit Vingtieme.
No País dos Soviéticos.
3 livros, edições em francês, inglês e 
português.
R$ 500,00

267
Churchill Bulldog
Figura em porcelana policromada.
Royal Doulton.
Inglaterra. 
Alt. 10 cm 
R$ 300,00

270
 G.I. Joe e seus filhotes K9 

Brinquedo de lata a corda.
Alt. 22 cm
R$ 300,00

266
Soldado dinamarquês em 
madeira policromada.
Alt. 13 cm
R$ 100,00

269
Quebra nozes,figura de soldado em 
madeira policromada e articulada
Alt. 20 cm 

Quebra nozes,figura de soldado em 
madeira policromada e articulada
Alt. 31 cm
R$ 300,00
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273
Building Stories
Chris ware. 
Narrativa gráfica.
Caixa do tamanho de um jogo de tabuleiro, 
contendo catorze cartões impressos diferentes, 
uma mistura de livros, estória em quadrinhos e 
até mesmo um mapa de papelão do brownstone 
onde a história se passa.
R$ 500,00

274
Caravela Vietnã.
Caravela - Cartão postal pop up.
Caixa de acrílico.
Vietnã.
5 x 22 x 19 cm
R$ 400,00

272
Le POINT
Edição Especial. Personagens de Tintin na História 
em formato de álbum de quadrinhos.
R$ 1.000,00

276 
Imagem de Nossa Senhora Aparecida
Pau de balsa e policromia.
Nordeste do Brasil.
Alt. 32 cm 
R$ 800,00

277
Clarisse Tarran
Tecido bordado.
Assinado.
48 x 40 cm
R$ 2.000,00

278
Karajá- Licocoshka

Cinco bonecas em papel que se encaixam. 
Caixa original. 

Alt. 12 cm 
R$ 350,00

280
Banco em madeira, pintado 
em policromia com desenhos 
geométricos.
64,5 x 18 x 11 cm
R$ 2.000,00

281
3 cuias de cabaça. 

decoradas com geométricos, 
pinturas em urucum e jenipapo.

R$ 450,00

279
Kayapó

Grampo de cabelo, madeira e pena.
60 cm

R$ 1.300,00

275
Forró

9 miniaturas em barro cozido policromado.
Pernambuco.

Alt. 6 cm
R$ 600,00
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284
2 narigueiras
Fibra vegetal, fio de algodão e penas.
26 cm
R$ 800,00

282
2 cuias de cabaça, pintadas em 
geométricos.
R$ 400,00

286
Rikbasktsa
Colar dorsal, suporte em contas de coco, 
fios de algodão e conchas trabalhadas no 
formato de peixe. 
Emoldurada.
65 x 50 cm
R$ 7.500,00

287
Kayapó 

Cocar em plumas e fio de algodão. 
Emoldurado.

65 x 50 cm
R$ 5.000,00

285
Escultura em madeira representando Pirarucú.
Amazonas.
Comp. 11 cm
R$ 300,00 
.

283
Izaías Lopes

4 cabaças pintadas, inspiradas em pinturas ruprestres. 
Assinadas.
R$ 800,00 
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292
Pulseira em prata e couro, contas lavradas 
em confeitos formando pequenos frutos.
Norte da África.
Comp. 18 cm
R$ 300,00

289
Dogon

African people of the cliffs.
Walter E.A. Van Beek.

R$ 350,00

288
Mehinako
MáscaraAriranha.
Madeira e fibras de buriti. 
Alto Xingu.
Emoldurada.
80 cm
R$ 4.000,00

291
Bambara  

Chi Wara - Antílope.
Hipotrago.

Adorno de cabeça. 
Escultura em madeira entalhada e crina.

República do Mali.
Alt. 98 cm 

R$ 6.000,00

290
Baga 
Máscara de ombro escultura em 
madeira e corda.  
Guiné Bissau.
Alt. 54 cm
R$ 5.000,00
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293
3 leques de propaganda em papel, hastes 
em madeira. 
2 licores Picon.
1 cerveja Saint Dizier.
França, 1930.
R$ 900,00

294
Casa Vinas
Confiteria Constituicion Belgrano.
Ventarola de propaganda com retrato 
de Kay Francis.
32 cm
R$ 300,00

295
Conjunto de fichas de jogo em 

bakelite.
Caixa em pinho de Riga.

7,5 x 44 x 24 cm
R$ 700,00

296
TINTIN
Grande como Tintin.  
Escala métrica de parede para medir altura 
com Tintin.
R$ 1.000,00

297
Coqueteleira em metal prateado no 
formato de urso polar. 
1930.
Alt. 25,5 cm 
R$ 1.000,00 298

Coqueteleira em metal prateado no 
formato de pinguim.

Alt.  27,5 cm
R$ 450,00

299
Eduardo Sued
Óleo sobre tela colada na placa.
Assinado e datado 2003 no verso.
40 cm
R$ 7.000,00

300
Anna Letycia
Gravura em ponta seca.
Assinado e datado 68 inferior direito.
S/ moldura. 
39 x 32 cm
R$ 800,00

301
J.Borges

4 matrizes de xilogravura.
Blocos de madeira entalhado, 

com figuras de diversos peixes. 
Cada Carimbo 13 x 17 cm

R$ 500,00
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304
Rikbaktsa

Lança de cerimônia em madeira, cabaça e pena.
115 cm

R$ 1.500,00

310
Porta jóias em madeira marchetada,pintada na técnica asa 

de borboleta com iconografia do Rio de Janeiro, Pão de 
Açúcar, Floresta da Tijuca e Corcovado.

6 x 16 x 10 cm
R$ 550,00

308
L`llustration-História de um século 1843-1944.
16 volumes + índice.
Encadernação em couro. 
R$ 1.200,00

309
Fernand Léger
Serigrafia. 
Monogramado inferior direito.
Tiragem HC XV/XXX.
34 x 24 cm
R$ 2.000,00

307
Tapirité

Cabaça pintada em geométricos, 
penas e fibra vegetal.

29 cm
R$ 400,00

302
WaiWai
Banco em madeira pintado em geométricos. 
44 x 20 x 18 cm 
R$ 1.800,00

305
Tiontece
Tiara em plumas e fio de algodão trançado.  
Aberta 115 cm
R$ 2.000,00

303
Kayapó
Kayapó
Borduna em madeira e fibra vegetal trançada.
132 cm
R$ 1.500,00

306
Tapiripé
6 marácas. Cabaça pintada e penas.
Expositor em acrílico.
63 x 56 x 17 cm
R$ 2.300,00
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311
Tinteiro em madeira e radica. 
Depósito de tinta em marchetaria com paisagem 
do Rio de Janeiro.
7,5 x 21 x 13 cm
R$ 900,00

312
Rio de Janeiro Vôo do Olhar / The Flight of Vision
Fotos Príncipe D. João de Orleans e Bragança e Alexandre 
Campbell Penna. 
Editora Index.
Estampas do Rio a cidade nas décadas de 1940 a 1960.
Publicação do Arquivo Nacional do Rio de Janeiro.
R$ 250,00

314
4 Soldados de chumbo  em metal pintado 

uniformes europeus.
Alt. 8 cm

R$ 700,00

313
5 Soldados de chumbo em metal 
pintado, uniformes europeus.
Alt. 9 cm
R$ 900,00

315
Par de cabeças de mouro, em
cerâmica policromada.
Castiglione. 
Alt. 13 cm 
R$ 800,00

316
Clássico SKY EXPRESS
Foguete espacial de lata, brinquedo de fricção.
Alt.38 cm
R$ 700,00

317
Miguel Navarro
“Barcelona”
Múltiplos e colagem.
Assinado e datado 1988 inferior direito.
76 x 56 cm - HC.
R$ 5.000,00

318
Coleção Revista Senhor 
REVISTA SENHOR - Rio de Janeiro: Editora Senhor S.A. 
Editor/Redator chefe: Nahum Sirotsky. 
Editor Assistente: Paulo Francis.
R$ 1.000,00
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319
Arthur Luiz Piza
Gravura em metal.
Assinado inferior direito.
20 x 8 cm
R$ 600,00

321
Betty Boop
Danbury Mint.
Férias no Havaí. 
Figura em resina de Betty Boop e Pudgy.
Alt: 13 cm
R$ 450,00

323
Esfinge
Escultura em cerâmica esmaltada.
Alemanha. 
12 x 16 x 8 cm 
R$ 300,00

324
Fernando Lopes
Papéis recortados, coloridos e tecidos colados 
sobre tela.
28 x 38 cm
R$ 1.500,00

325
Fernando Lopes

Papéis recortados, coloridos e 
tecidos colados sobre tela.

28 x 38 cm
R$ 1.500,00

320 
Anna Letycia
Acrílico sobre papel artesanal.
Assinado e datado 2008 inferior direito.
38,5 x 28,5 cm
R$ 1.500,00

322
The Book of Palms. Carl Friederich, 
Philipp Von Martius, H.Walter Lack. 
Editora Taschen.
R$ 500,00
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328
Hiroshige
Gravura japonesa.
20 x 31 cm
R$ 1.800,00

327
Hiroshige
Gravura japonesa.
20 x 31 cm
R$ 1.800,00

326
HIroshige
Gravura japonesa.
19 x 31 cm
R$ 1.800,00 

329
Utamaro Fusatane
Gravura Japonesa. 

22 x 34 cm
R$ 1.800,00

331
Toyokuni II
Gravura japonesa. 
23,5 x 34 cm
R$ 1.800,00

330
Hiroshige
Gravura japonesa.
20 x 31 cm
R$ 1.800,00
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332
Hergé
As Aventuras de TINTIM.
O Loto Azul. 
TINTIM no País do Ouro Negro. 
Editora Record.
R$ 300,00

334
10 Soldados de chumbo. Uniformes europeus. 
Alt. 8 cm
R$ 800,00

336
Maquete de tanque M3 LEE  blindado de combate. 

3 soldados miniaturas do exército americano.
R$ 450,00

337
Tanque miniatura, blindado americano e 
3 miniaturas de soldados.
R$ 450,00

338
Tanque M110 miniatura de blindado. 

Regimento de Artilharia de 
Campanha.

R$ 500,00

333
TINTIN

4 agendas.
R$ 1.000,00

335
O Exército Na História Do Brasil República. 
Odebrecht.
R$ 450,00
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341
Quadra de azulejos
Portugal, séc. XVIII.
30 x 30 cm
R$ 2.500,00 

344
Quadra de azulejos
Relevo na pasta. 
28 x 28 cm
R$ 2.000,00

345
Ascânio MMM
Escultura em madeira.
Assinado, datado 2005 e numerado 8/60 – 2ª edição. 
38 x 53 x 25 cm
R$ 35.000,00

339
Azulejaria Portuense
Fausto S. Martins.
R$ 300,00

340
Azulejos, Arte e História 
Rioletta Sabo e Jorge Nuno Falcato. 
Edições Inapa.
R$ 450,00

343
Quadra de azulejos
Portugal,séc. XVIII.

31 x 31 cm
R$ 2.000,00

342
Quadra de azulejos
Portugal,séc. XVIII.

31 x 31 cm
R$ 2.000,00
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348
Rio de Janeiro em seus quatrocentos anos 
Fernando Nascimento Silva. 
Editora Record.
R$350,00

347
Deroy, Auguste - Victor
Vista aérea do Rio de Janeiro.
Reprodução da gravura a partir da panorâmica de G.Bauch.
18,5 x 65 cm
R$ 2.000,00

346
Tabuleiro de jogos, parte central em vidro 
decorado e pintado, técnica asa de borboleta, 
borda com reservas com vistas do Rio de Janeiro. 
43 x 33 cm
R$ 1.000,00

349
Victor Frond
Panorama do Rio de Janeiro.
Reprodução da fotografia – Imp. Por Lemercier – Paris.
51 x 41 cm
R$ 3.000,00
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350
Antigo mata borrão em madeira com marchetaria 
representando vista do Rio de Janeiro - Pão de Açúcar.
R$ 450,00

353
Ricardo Becker 
Objeto em madeira, lente e pirita.
Assinado e datado 2010 e numerado 2/20 na base.
27 x 17,5 x 5 cm 
R$ 5.000,00

354
Leque em plástico.

Hastes com reproduções de vistas do Rio de 
Janeiro.

R$ 250,00

355
TINTIN e Milú
Fichário em acetato.
Impresso com Tintin e MIlú na capa, e estojo rígido 
em lata.
R$ 800,00

351
Álbum de fotografias com capa em madeira marchetada 
decorada com paisagem do Rio de Janeiro e estádio Mário Filho.
Maracanã contra capa em madeira, lombada em veludo.
25 x 33 cm
R$ 800,00

356
O Gato Félix

fantoche de madeira e plástico articulado 
para empurrar com o polegar na base.

Alt. 12 cm
R$ 250,00

352
Copacabana
Cinzeiro miniatura de formato sextavado 
em porcelana.
4 x 4 cm
R$ 400,00 
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LEILÃO CHICÔ GOUVÊA
ONLINE

3O DIA
02 de maio de 2024

às 16 hs

Do lote 357 ao 533

Lance aqui

LANCES PRÉVIOS
+55 (21) 2522-1544

+55 (21) 96903-7771
+55 (21) 99966-4501 
rio@bolsadearte.com
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357
TINTIN
Diorama 
Aurora, A estrela Misteriosa - Tintin e Milú.
10 cm
R$ 800,00

358
Motocicleta 
Cartão Pop Up.
caixa de acrílico. 
Vietnã.
11 x 30 x 18 cm
R$ 400,00

359
Barco chinês 
Cartão Pop Up.
caixa de acrílico. 
Vietnã.
15 x 24 x 23 cm
R$ 400,00

361
Caixa de bambú trançado na forma 
de sapo.
Índonesia.
Alt. 13 cm
R$ 400,00

360
Casal oriental
2 caixas em bambú trançado.
IÍndonesia.
21 e 19 cm
R$ 400,00

366
Bordallo Pinheiro
2 lagartos em faiança policroma, vidrada, moldada e modelada. 
Portugal. 
comp. 25 cm
R$ 400,00 

364
BergerBlanc 
Garrafa promocional em vidro. 
Alt. 16,5 cm
R$ 400,00

365
Gambetta

 Garrafa de vidro 
alt. 16,5 cm  

Philipe Stark - 1664 – garrafa de cerveja 
23 cm

R$ 700,00

363
Vaso em vidro verde moldado em 
gomos no formato de campanula, 

borda invertida. Pequenos defeitos. 
Murano, Itália. 

Alt. 24 cm
R$ 700,00

362
Alessi
Alessandro Mendini. 
Saca-rolha Anna G. 
Alt. 23 cm  
R$ 200,00
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367
Bordallo Pinheiro
Zé Povinho. 
2 esculturas cerâmicas pintadas.
Marca incisa na base.
 Alt. 12 cm
R$ 700,00

369
2 tampas de garrafas com rolha em 
madeira entalhada, mecanismos de 
movimento funcionando. 
Alemanha.
Alt. 13 cm
R$ 400,00

372
Compas Supérieurs Brevetés.
Compasso, lápis e lapiseiras de aço.
Estojo de madeira envernizada. 
França.
5 x 14,5 x 23,5 cm
R$ 750,00

373
Morro da Conceição da Memória ao Futuro. 
Márcia Frota Sigaud e Claudia Maria Madureira de 
Pinho. 
Editora Sextante.

Saara
Paulo Sérgio Duarte e Andreas Valentin. 
Ed. Francisco Alves.

A Casa da Gávea Pequena.
Paulo Bastos César. 
Editora Casa da Palavra. 

A Praça Mauá Na Memória Do Rio De Janeiro. 
Paulo Bastos Cesar e Ana Rosa Viveiros de Castro. 
Editora Ex Libris/João Fortes.
R$ 500,00

368
Arte de Portugal no mundo 
Coordenação editorial de João Ribeiro.
Ed. Comunicação Social.
14 volumes. 
R$ 1.200,00

371
Le Must de Cartier
Anne Marie Clais. 
Ed. Assouline. 
R$ 300,00

370
4 tampas de garrafa em madeira entalhada e 
policromada.
Alt. 10 cm
R$ 400,00
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374
Caixa em madeira, tampa marchetada com 
paisagem da cidade do Rio de Janeiro.
6 x 12 x 8 cm
R$ 500,00

375
Antiga pintura sobre vidro.

12 x 16 cm
R$ 400,00

376
Porta joia em madeira no formato de piano 
Tampa decorada em marqueterie com 
paisagem do Rio de Janeiro. 
13 x 24 x 10 cm
R$ 850,00

377
Enseada de Botafogo com Pão de Açúcar e Corcovado.
Pintura, asa de borboleta.
16 x 21 cm
R$ 400,00

378
Porta joia em madeira. 
2 gavetas que abrem lateralmente e 1 gaveta 
central sem chave.
Marqueterie da parte superior com paisagem 
do Rio de Janeiro.
13 x 25 x 14 cm
R$ 800,00

379
Iconografia Brasileira 
Pedro Correa do Lago.
Coleção Itaú.
R$ 150,00

380
Arnoldus Montanus

Arx Principis Guiljemi. 
Imagens da Formação Territorial Brasileira.

 Isa Adonias. 
Fundação Odebrecht.

36 x 30 cm
R$ 1.500,00
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381
Arnoldus Montanus 
FluviusGrandis. 
Imagens da Formação Territorial 
Brasileira.
Isa Adonias. 
Fundação Odebrecht.
36 x 30 cm
R$ 1.500,00

382
Victor Frond
Panorama do Rio de Janeiro.
Castello Et Hospital Militaire.
Reprodução da fotografia.
 Imp. por Lemercier – Paris.
41 x 51,5 cm
R$ 3.000,00

383
Franz Krajcberg
Outra Natureza.
Ed. Aprazivel.  
Caixa em bambú.
R$ 3.000,00

385
RIKBAKTSA 
Adereço de cabelo em fibra plumas e penas. 
20 cm
R$ 1.300,00

387
Rikbaktsa

6 narigueiras,
Plumas, madeira e fibras. 

Emoldurada.
R$ 4.300,00

386
Adorno de cabeça penas 
e fibra vegetal trançada.
R$ 2.000,00

384
Yanomami
L’Esprit De La Foret
Albert Bruce. 
Fundação Cartier. 
R$ 250,00
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388
Kayapó
Cocar em plumas e fio de algodão.
Emoldurado.  
39 x 48 cm
R$ 6.000,00 

389
Rikbatktsa

2 lanças de cerimonial. 
Madeira, pena, pelo e fibra vegetal.

119 cm
R$ 4.000,00

390
Tribal Sculpture
Obras-primas da África, Sudeste Asiático e 
Pacífico no Museu Barbier-Mueller.
Douglas Newton e Hermione Waterfield.
Ed. Vendome. N.Y.
R$ 200,00

391
Maasai 
Tepilit Ole Saitoti e Carolyn Beck-
with.
Ed. Abradale.
R$ 450,00

392
Maasai

Colar peitoral de casamento, montado 
em desenhos geométricos, contas de 

vidro em diversas cores e búzios. 
70 x 20 cm

R$ 2.000,00

393
Joia Berbere - Tuareg
Colar em contas e cruz em prata.
R$ 450,00

394
Bracelete de correntes em prata 

em prata indiana.
R$ 700,00
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396
3 esculturas em bambu trançado representando 
pássaros.
R$ 500,00

400
As Aventuras do Spaceman.

Robot de corda em lata policromada.
Alt. 23 cm
R$ 700,00

395
Dhola Maru
Escultura em madeira entalhada e 
policromada.
Índia.
Alt. 21 cm 
R$ 250,00

399
Monteiro Lobato 
Coleção completa da obra de Monteiro 
Lobato para crianças.
18 volumes
R$ 1.200,00

397
Marionete em biscuit e tecido 

Cambodja.
36 cm

R$ 400,00 

398
2 pássaros em prata lavrada.
Índia.  
Alt. 13 cm
R$ 1.000,00
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401
Pinóquio
Boneco em madeira pintada, braços e pernas articulados. 
18 cm
R$ 250,00   

403
Trator de piston 
Antigo brinquedo de lata.
Alt. 15 cm  
R$ 400,00

404
Granadeiros franceses
10 soldados de chumbo. 
Alt. 7 cm
R$ 650,00

405
8 soldados de chumbo 
Tropa real Inglesa em uniforme de inverno.
Alt. 9 cm
R$ 750,00

402
Arte Ambiente. Rio de Janeiro. Editora Uiti.

3º Festival Internacional de Humor do Rio de Janeiro.
R$ 350,00
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407
3 modelos de soldados de chumbo.

Uniformes de tropas brasileiras. 
Homenagem a Heroína Maria Quitéria.

R$ 400,00

410
Toby
 Caneca em cerâmica policromada, moldada 
com figura do Rei Henrique VIII. 
Shorter and Son Staffordshire. 
Inglaterra.  
Alt. 13 cm
R$ 250,00

408
Alice no País das Maravilhas

6 réplicas em resina, baseados no desenho 
original de John Tenniel.

MOMA N.Y. 
R$ 400,00

409
3 Jarros/caneca em faiança esmaltada moldada na pasta. 

2 Tobyjar. Marca de Tony Wood Studio, Inglaterra.  
1 miniatura de caneca em porcelana moldada na pasta 

com rosto masculino. Porcelana Weiss.
R$ 400,00

406
Tropa de lanceiros ingleses.
10 soldados de chumbo. 
Alt. 11 cm 
R$ 1.100,00

411
Jarra de cristal, acabamento em metal 

prateado imitando barril.
França.

Alt. 23 cm 
R$ 900,00
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413
Waurá
Banco zoomorfo, em formato de tartaruga, 
pintado em geométricos.
25 x 52 x 34 cm
R$ 2700,00

414
Kayapó 
Borduna em madeira e fibra vegetal trançada. 
132 cm
R$ 900,00

415
Kayabi
Remo em madeira, pintado em geométricos.  
102 cm
R$ 1.200,00

416
Wayana – Aparai 
Peitoral em mosaico para cerimonia, fio de algodão, penas e fibra vegetal.  
36 cm
R$ 1.800,00

417
Izaías Lopes

3 cabaças pintadas inspiradas em pinturas rupestres.
Assinadas.
R$ 600,00

418
Kayapó
Bandoleira.
Fios de algodão, plumas e miçangas.
59 x 40 cm
R$ 2.000,00

419
Mehinako

Coité de cabaça, pintura em geométricos e 
flores estilizadas.

12 cm
R$ 300,00

412
Caixa em palha trançada, no formato de tartaruga.

8 x 20 x 16 cm
R$ 200,00
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420
Mehinako 
Máscara Ariranha.
madeira e fibras de buriti.
50 cm
R$ 3.800,00  

421
Tapirité

3 cuias de cabaça, pinturas em geométricos 
R$ 400,00

424
O Brasil dos Viajantes.
Imaginário do Novo Mundo.
Um Lugar no Universo.
A Construção da Paisagem.
Ana Maria de Moraes Beluzzo. 
Ed. Odebrecht.
R$ 500,00

425
Arnold Montanus
Sinus Omnium Sanctorum.
Bahia de Todos os Santos. 
29 x 36 cm
R$ 1.500,00

426
Arnold Montanus
Serinhaim. 
Reprodução no livro Imagens da Formação 
Territorial Brasileira.
Isa Adonias. 
Odebrecht. 
36 x 31 cm
R$ 1.500,00

422
Juruna
5 cuias de cabaça pintadas.
R$ 500,00

423
Xingú
Máscara ritual.
Cabaça, palha e penas.
Alt. 99 cm
R$ 2.000,00
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427
Felix E. Taunay
Vista do Rio de Janeiro.
 1821.
Reprodução da gravura editada por
Steinmann.
24 x 107 cm
R$ 2.500,00

428
Christina Carvalho

2009/2011
Fotografia, cópia em papel

Hannemuller 100% algodão.
Tiragem 01/10.

48 x 66 cm
R$ 1.500,00

429
Christiana Carvalho
2009/2011
Fotografia, cópia em papel
Hannemuller 100% algodão.
Tiragem 01/10.
48 x 66 cm
R$ 1.500,00

430
FMR
 90 exemplares da revista de arte 
bimestral, publicada em inglês, francês, 
italiano, alemão e espanhol. 
Editor Franco Maria Ricci.
R$ 3.000,00

431
Debret e o Brasil 

Júlio Bandeira e Pedro Corrêa do Lago.
Editora Capivara. 

R$ 200,00

432
Raymundo de Castro Maya
Gravura em água forte.
Assinado inferior direito e
numerado 66/150 inferior
esquerdo.
S/ moldura.
24 x 17 cm
R$ 800,00

433
Darel
Gravura em água forte.
Assinado e datado 51 inferior
direito e numerado 9/51 inferior
esquerdo.
S/ moldura.
20,5 x 16 cm
R$ 800,00
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434
Jorge Guinle
Guache sobre papel.
Monogramado inferior esquerdo e
datado 79 inferior direito.
42 x 29,5 cm
R$ 2.000,00

435
Cildo Meireles
Serigrafia.
Assinado e datado 1968/2010
Inferior direito.
Tiragem 26/50.
32 x 40,5 cm
R$ 1.500,00

436
Makuna
Portrait of an Amazonian people.
Kaj Arhem Diego Samper.
Ed. Smithsonian Institution Press.
R$ 250,00

437
Tukano

3 flautas em osso, penas e plumas. 
Caixa de acrílico.

30 x 30 x 15 cm
R$ 1.200,00

438
Xinguano 

Colar feito em fibra de algodão, 
conchas de água doce e miçangas.

Caixa de acrílico.
45 x 28 x 10 cm

R$ 1.500,00 

440
Wauja
Pá de beiju em formato de cobra, pintada e decorada 
em vermelho e preto. 
55,5 x 11 cm
R$ 800,00

439
Bororó

Grampo de cabelo, em madeira fibra vegetal e penas.
32 cm

R$ 700,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


184 185 Lance aquiLance aqui

442
Rikbaktsa 
Arco e 2 flechas em bambu, madeira, 
fibra vegetal e pena.
180 cm
R$ 1.800,00

443
Xavante 

Máscara – Boto.
Manto de adoração em 

cabaça e palha. 
90 cm 

R$ 2.000,00

446
Yorubá
Máscara de ritual em madeira 
entalhada. 
28 x 17 cm 
R$ 2.500,00

445
Kênia

Máscara africana em madeira pintada 
representando zebra.

40 cm
R$ 700,00

447
Escultura africana em madeira representando 
hipopótamo e filhote. 
Comp. 38 cm 
R$ 1.500,00

441
Kayapó
 Tiara frontal em fio de 
algodão e penas. 
Alt. 20 cm
R$ 3.000,00

444
Calau
Escultura em madeira. 
África. 
Alt. 19 cm 
R$ 1.000,00
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448
Display 
Betty Boop. 
Marylin e o cachorrinho.
17 cm  
R$ 200,00

449
Betty Boop
A Universitária e a Tenista.
2 figuras em resina. 
9 cm
R$ 250,00

450
Betty Boop
Cofre em cerâmica.
Alt. 13 cm 
R$ 400,00

454
ArtDeco
Tinteiro em bloco cristal com dois depósitos 
para tinta. 
8 x 13 x 6 cm
R$ 200,00

452
Art Nouveau
Tinteiro e porta cartões em estanho. 
Marca de fabricante. 
C. 1900.
7,5 x 19 x 14 cm
R$ 200,00

453 
Tinteiro em metal representando cabeça de 

cavalo e ferradura.
8 x 13 x 12 cm

R$ 200,00

451
Tinteiro em metal prateado com 2 depósitos 

em vidro para tinta, faltam as tampas. 
6 x 24 x 18 cm

R$ 200,00
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455
2 tinteiros em cristal e metal.
5 x 10,5 x 10,5 cm
5 x 13 x 10 cm
R$ 400,00

456
Tinteiro em bakelite, com depósito para tinta. 

7 x 14 x 10,5 cm
R$ 200,00

458
Caixas com penas em metal e 2 canetas em madeira
R$ 350,00

459
Ícone em madeira revestido em metal lavrado. 
Representando Nossa e Senhora com o Menino. 
17,5 x 14 cm
R$ 1.500,00

460
Cristo o Salvador do mundo 

Ícone em madeira revestido em metal. 
17,5 x 14 cm
R$ 1.000,00

457
10 Antigas canetas de pena para escrever em 
madeira e metal.
18 cm
R$ 250,00
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461
Imagem do Menino Deus em 
madeira, olhos de vidro, 
coroa em prata. 
Portugal. 
Século XIX.
Base em madeira apoiado em 
bola simbolizando o mundo. 
Douração.
Alt. 39 cm 
R$ 3.500,00

462
Imagem de São Francisco
Pau de balsa, policromia.
Nordeste do Brasil.
Alt. 32 cm 
R$ 500,00

464
TobyJar
Duas canecas miniaturas em cerâmica 
policromada moldada na pasta. 
Marcas de Royal Doulton e Shorter & Son. 
Staffordshire, Inglaterra.
Alt 6,5 cm
R$ 300,00

465
Caixa para tabaco em resina, imitando dente 
de cachalote, inscrições.
Alt. 10 cm 
R$ 250,00

467
TINTIN
O Segredo do Licorne. 
Lata de biscoitos Delacre. 
Edição limitada.
10 x 25 x 20,5 cm
R$ 600,00

466
O Marinheiro Vigia

Brinquedo de equilíbrio em metal 
policromado. 

Alt. 60 cm 
R$ 300,00

463
Juan Clara 
Criança brincando com banco. 
Estatueta em bronze. 
Assinada. 
14 x 12,7 cm
R$ 1.200,00

468
TINTIN 
6 agendas diferentes tamanhos, capas ilustradas 
com as aventuras de Tintin.
R$ 1.200,00
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470
TINTIN
Art D’Herge, L’Herge et L’Art. Pierre Sterckx.  Ed. Gallimard. 

Catálogo da exposição Hergé no Centro Pompidou - 2006.
R$ 800,00

472
Regimento Gordon Highlanders.
10 soldados de chumbo.  
Alt. 7 cm
R$ 750,00

473
6 Lanceiros. tropa de  soldados de chumbo.

9 cm
R$ 1.150,00

474
12 enfeites de natal. Formato de soldados em madeira policromada e dourada. Rússia. 

Alt. 8 cm
R$ 600,00

469
TINTIN
A Arte das Aventuras de Tintin.
Prefácios de Steven Spielberg e Peter Jackson.
Weta Art work.
R$ 400,00

471
Fichário em acetato, estampado com Tintin e Milú.
Estojo rígido com as aventuras de Tintin.
R$ 800,00

475
Catedral de São Basílio 
Caixa de música em madeira 
policromada. 
Moscou, Rússia.
Alt. 20 cm
R$ 350,00

476 
TINTIN 

Lata de biscoitos vintage Tintin e Milú. 
Biscoitos Delacre 2002. 

Edição limitada.
R$ 600,00
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477
Alexander Girard
5 bonecas em madeira pintada.
Nr.9, alt.20 cm. 
Nr.1, alt. 27 cm.  
Nr.5, Alt 27 cm.
Museu Vitra. 
2 caixas de madeira.
R$ 1.500,00

479
Robot motociclista 
Brinquedo em lata e a corda. Alt. 10 cm
R$ 250,00

481
Lego
Big Ben  jogo de montar. 
R$ 250,00

483
TINTIN
Conjunto de régua, lápis, borracha e apontador. 
1ª edição 2004.
R$ 1.000,00

478
Brinquedos Mcfarlane.
Os Beatles - George Harrison e o Submarino Amarelo. 
Figuras em resina. 
19 cm
R$ 400,00

482
TINTIN
8 cartões postais, ilustrados com capas dos livros as Aventuras de Tintin.
R$ 600,00

480
Fandex Guide

jogo e livro de consulta sobre Mitologia grega.
R$ 200,00
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484
TINTIN 
Lata com band-aids coloridos. Estampados com Tintin.
R$ 400,00

485
O Universo de Francisco Brennand 
Texto Alexei Bueno. 
Prefácio Ferreira Gullar. 
Casa Editorial 
R$ 200,00

486
Francisco Brennand 
Ídolo.
Escultura em cerâmica vitrificada, assinada na base.
Alt. 30 cm 
R$ 8.000,00

487
Toyokuni
2 gravuras japonesas em papel de arroz.
36 x 25 cm 
R$ 1.500,00 

488 
Joao Grijó
Sem título. Composição mista com telas, madeiras e 
bambu. 
30 x 30 cm (obra)
R$ 7.000,00

489
Joao Grijó
Sem título. Composição mista com telas, madeiras e 
bambu. 
30 x 30 cm (obra)
R$ 7.000,00

491
Luiz Philippe C. M.

Mala de pedra mini, 2019.
Granito, couro natural e ferragens.

Numerada VI.
13,5 x 22 x 9 cm

R$ 3.000,00

490
Angelo Venosa
Escultura em aço inox.
Assinado e datado 2011 e numerado 
21/50 inferior direito. 
38 x 14 cm
R$ 4.000,00
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493
Eduardo Sued

Óleo sobre madeira.
Assinado e datado 2010 no verso.

18 x 16 x 15 cm
R$ 5.000,00

494
Macaparana
Impressão sobre papel perfurado e colagem.
Assinado e datado 05 inferior direito, assinado e datado
dezembro de 2005 no verso.
18,5 x 43,5 cm
R$ 2.000,00

495
Palácio Monroe da Construção à 
Demolição. 
Sérgio A. Fridman. 
Lugares de memória: a França no Rio de 
Janeiro.
Alda Heizer, André Nogueira, Letícia Pu-
mar e Lorelai Kury.
R$ 250,00

496
Pintura com paisagem do Rio de Janeiro, Pão de Açúcar. 
Técnica conhecida como asa de borboleta, moldura em 
madeira.
23 x 29 cm
R$ 400,00

497
Tinteiro em madeira marchetada com depósitos para tintas, 
porta cartões e porta canetas. Decorado em marqueterie 
com paisagens do Rio de janeiro.
14 x 33 x 23 cm 
R$ 1.000,00

498
Antiga caixa em madeira tampa marchetada com 
paisagem da cidade do Rio de Janeiro. 
De formato retangular, parte inferior com trabalho 
de parqueterie de várias tonalidades. 
Brasil, década 40/50.
5,5 x 12 x 8 cm 
R$ 650,00

492
Eduardo Sued
Pinturas 1980-1998. 
Catálogo. 
Centro de Arte Hélio Oiticica. 1998.
R$ 120,00
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500
Outeiro da Glória
Restauros. 
Ed. Imperial Irmandade de Nossa Senhora da 
Glória do Outeiro. 
R$ 250,00

503
Maquineta

Sagrado coração de Jesus.
Papel recortado, colagens.

Salvador, Bahia. 
C.1900

43 x 38 cm
R$ 2.500,00

499
Cinzeiro em porcelana com decalque em 
preto e branco com vista do Otero da Glória
R$ 250,00

502
Outeiro da Glória
Marco na História da Cidade 
do Rio de Janeiro. 
Biblioteca Rio450, 
Publicação oficial.
R$ 150,00

505
Manuel Eudócio 
Casal de noivos. Escultura em cerâmica policromada. Assinada.
Caixa de acrílico. 
Alt. 26 cm
R$ 7.000,00

504
Leonilson Arcanjo de Holanda e Silva. 
4 anjos em barro cozido. 
Alagoas.
9 cm
R$ 1.000,00

501
Máscaras Brasileiras 
Jacob Klintowitz.
Edições Rhodia.
Mitos Brasileiros, Jacob Klintowitz, Edições Rhodia.
R$ 350,00
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507
Duas cuias em cabaça pintadas 

Base e tampa em estanho
R$ 450,00

506
Karajá  
25 esculturas em cerâmica e borracha pintada, 
representando a diversidade da fauna amazônica. 
Display em madeira e acrílico.  
97 x 97 x 14 cm
R$ 7.000,00

510
André Guidi
Gafanhoto em madeira pintada.
Assinado na base. 
Alt 14 cm 
R$ 300,00

509
Joaquim Insley Pacheco (Atribuído)
Palácio Geral Urca.
Exposição Nacional 1908 no Rio de Janeiro.
Fotografia e pintura em madrepérola sobre 
vidro convexo.
20,5 x 26 cm
R$ 1.000,00

508
Povo Aborígine
Escultura em madeira entalhada em detalhes representando peixe. 
Austrália. 
90 cm 
R$ 800,00

511
Maasai

Escudo com moldura e alça de madeira. 
Pintado à mão com desenhos geométricos 
em marrom avermelhado, preto e branco.

80 cm
R$ 1.000,00
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512
Isaías Lopes. 3 cuias de cabaça pintadas em 
cores diversas com figuras de animais rupestres. 
Assinadas.
R$ 400,00

513
Roda Gigante
 Cartão PopUp em papel recortado. 
Caixa em acrílico.
17 x 18 x 16 cm
R$ 400,00

514
TV Aparecida. 
Luminária de mesa em madeira. 
R$ 300,00 517

Antigo display de propaganda da Estamparia 
Jarbas Moraes. 
Rio de Janeiro.
R$ 250,00516

Big Joe 
Display de propaganda Cliper. 
Roupas masculinas.
R$ 250,00

515
Banda de Música com 7 músicos. 
Figuras em madeira entalhada e pintadas. 
Índia
Alt. 14 cm 
R$ 600,00
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518
Nelson Leirner

Objeto em porcelana 
e esculturas em massa 

pintada.
28 cm

R$ 8.000,00

519
Miniatura de tanque de guerra. 
US M2A2 Bradley Tank. 
R$ 400,00

520
Diorama

Soldado e indicação de rota.  
12 x 8 x 8 cm

R$ 400,00

521
J. Borges
Caixa com 6 matrizes de xilogravura. 
Assinadas.
R$ 400,00

524
John Nicholson

Óleo sobre cartão colado em madeira.
220 x 68 cm
R$ 8.000,00

523
Studio Disney
Mickey Mouse. 
Figura em PVC
Alt. 35 cm
R$ 350,00

522
Mickey Mouse 
Radio AM.  
Caixa em plástico colorido.
23 x 20 x 7,5 cm
R$ 400,00
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525
Update Art Magazin 
Editora Achem Limited. 
R$ 150,00

526
Fernando Ribeiro. 

Mickey supermercado.
Técnica mista. 

35 × 15 × 5 cm
R$ 2.500,00

527
Joana Slovana 
Objeto.
Head Phone com Búzios.
R$ 150,00

528
Dois cavaleiros em metal
Brooklyn Museum. 
Alt. 8,5cm 
R$ 350,00

529
10 miniaturas em madeira 

representando as divindades 
indianas. 

Embalagem original.
10 x 6 cm
R$ 500,00
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530
Grupo de 6 antigos soldadinhos 
e 1 canhão em madeira 
entalhada e pintada. 
Alt. 13 cm 
R$ 400,00

533
Disney
Taxi do Pato Donald.  
Cofrinho em plástico, com 
personagens da Disney. 
R$ 350,00

531
Fandex
Presidentes dos Estados Unidos. Livro em forma de leque 
com todas as biografias dos presidentes americanos.
R$ 200,00 

532
Três caixas em bambu trançado na 
forma de pássaros. 
ndonésia.
R$ 400,00
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LEILÃO CHICÔ GOUVÊA
ONLINE

4O DIA
03 de maio de 2024

às 16 hs

Do lote 534 ao 732

Lance aqui

LANCES PRÉVIOS
+55 (21) 2522-1544

+55 (21) 96903-7771
+55 (21) 99966-4501 
rio@bolsadearte.com
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535
TINTIN 4 agendas

R$ 1.000,00536
Kimono japonês.

Escultura em papel.
Caixa em acrílico.

Alt. 28 cm 
R$ 300,00

538
Escultura em marfinite repre-
sentando casal de camponeses 
trabalhando em moinho. 
China. 
Alt. 16 cm
R$ 200,00

539
Caixa em marfinite 

moldada na forma de 
3 macacos abraçados.  

Alt. 9 cm 
R$ 250,00

544
4 caixas em cestaria, na 
forma de peixe, elefante e 
2 tartarugas.
Indonésia / China.
R$ 300,00

534
TINTIN
Diorama
Prisioneiros do Sol.
Tintin e Milú, figuras em resina. 
Embalagem original.
Alt. 12 cm 
R$ 900,00

543
Pitbull
Cofrinho em cerâmica policromada.
Alt. 13 cm
R$ 250,00

542
Djeco - ArtyToys.
Akim e o Rei medieval. 
2 figuras em vinil.
Alt. 8 cm
R$ 200,00

540
Plastoy
Coleção Samurai.
2 figuras representando Shóguns em 
plástico colorido. 
China.
Alt. 12 cm, 16 cm
R$ 200,00

541
A Carruagem de bronze do Imperador QinShi Huang.
Miniatura de cortejo real.
Base em madeira e acrílico.
China.
16 x 47 x 17 cm 
R$ 1.200,00

537
Netsuké japonês em marfinite. 

Alt. 5 cm 
R$ 150,00
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548
Toyohara Kunichika
Gravura japonesa em papel de arroz.
36 x 24 cm

Kunisada
Gravura japonesa em papel de arroz.
36,5 x 24,5 cm
R$ 3.000,00

547
4 cabaças decoradas com 

desenhos geométricos. 
Guarnição em estanho.

R$ 600,00

546
Casal de nobres em trajes de gala, em madeira entalhada e policromada 
decorada com quimonos em tecido de seda. 
Japão. Séc. XX. 
Caixa em acrílico.
22 x 15 x 13 cm
R$ 900,00

549
Federarbeiten der India 
ner Südamerikasaus der 
Studiensammlung Horst Antes.
Gisela Vögler, Ursula 
Dyckerhoff.
Oktagon Verlag. Stuttgart. 
Alemanha.
R$ 400,00

550
Kayapó

Adereço de dorso, penas e fio de 
algodão. 

71 cm
Caixa de acrílico.

R$ 1.300,00

551
Kayapó
Adereço de dorso, penas e fio de 
algodão. 
Caixa de acrílico.
70 cm
R$ 1.300,00

552
Yanomami
Grampo de cocar, penas e plumas.
60 cm
R$ 1.200,00

545
6 araras e 2 papagaios esculpidos em pedras 
brasileiras, pés em metal.
16 cm, 9 cm
R$ 300,00
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557
Wayabi
Cocar em penas e fio de algodão. 
Emoldurado.
35 x 35 cm
R$ 6.500,00

555
Bororó
2 brincos, pena, fibra trançada e madeira.
R$ 600,00

559
Wesley Duke Lee 
Gravura em metal Assinado e 
numerado 140/200 inferior direito.
Reproduzida no livro “História da 
Gravura Brasil ll – Editora Cesar. 
S/ Moldura. 
16 x 20 cm
R$ 1.500,00

560
Bororó

2 colares em fibra vegetal 
e penas.

R$ 200,00

553
Mentuktire
Braçadeira em fibra vegetal 
e plumas.
35 cm 
R$ 800,00

554
IMentuktire
Braçadeira em fibra vegetal 
e plumas.
35 cm
R$ 800,00

556
Kayapó-Xikrín 
Diadema vertical em plumas 
penas, ossos de pássaros e fibra de 
algodão. 
Emoldurado.
45 x 42 cm
R$ 7.500,00

558 
Analu Nabuco

Objeto e madeira, acrílico,
linha colorida e semente.

20 x 28 x 8 cm
R$ 800,00
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562
Parakana

3 Flechaspara caça em bambu,  
madeira e penas.

150 cm
R$ 600,00

563
Arco e 2 Flechas 
Arco em madeira, trançado de 
buriti e penas. 
Flecha confeccionada em 
bambu, com ponta em 
madeira nativa e penas.
135 cm
R$ 1.200,00

564
Mehinako
2 pás de beiju em madeira, 
formato meia lua, pintada 
com motivos geométricos.
14 x 32 cm - 10 x 22,5 cm
R$ 600,00

561
Litografia impressa por Newied
Uma família de Botocudos em seu Habitat.
31 x 35 cm
R$ 1.500,00

565
Coqueteleira em cristal 
lapidado em gomos. 
Tampa em metal.
 Alt. 23,5 cm 
R$ 350,00

567
Pernod 45 Pastis
Jarra em vidro, tampa em plástico.
França.
Alt. 19,5 cm 
R$ 400,00

568
Caixa com 107 caracteres chineses em barro 
pintado representando guerreiros armados 
do antigo romance chinês, A beira d’água. 
Figuras de 3 cm com legenda dourada em 
chinês e nota explicativa em inglês. 
Caixa 40 X 19 X 4 cm
R$ 700,00

569
Caixa com 107 caracteres chineses em barro pintado 
representando guerreiros armados do antigo romance 
chinês, A beira d’água. Figuras de 3 cm com legenda 
dourada em chinês e nota explicativa em inglês. 
Caixa 40 X 19 X 4 cm 
R$ 700,00

566
Ricard - Garrafa  modelo Soleil
assinada por Garouste e Bonetti 
Alt. 22,5 cm
Ricard
Garrafa de licor de aniz em vidro. 
Alt. 20 cm 
R$ 800,00
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570
IBar de viagem.
Estojo em couro, 2 frascos de cristal 
com tampa em metal.
Alt. 16,5 cm
R$ 350,00

571
African Elegance
EttagaleBlauer, Alan Donavan.
Ed. Rizzoli.
R$ 200,00

573
Bérbere-Tuareg
Colar em contas e cruz em prata.
R$ 400,00

572
Bracelete em prata lisa, com apli-
cações de botões de prata, dois 
quadrados planos, folha redonda de 
prata recortada com motivos florais.
Índia. 
R$ 400,00

574
Dois braceletes em prata 
lavrada. Índia. 
R$ 700,00

575
Beduíno. 

Marcada e assinada. 
Áustria.

Alt. 11 cm 
R$ 800,00
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576
Diorama
Cenas do antigo Egito.
Edições Del Prado.
17 x 17 cm
R$ 600,00

580
IAntigo carro blindado 

russo.
Tanque radar.

R$ 400,00

579
Tanque M5A1, Estados Unidos.
Tanque Soviético Matilda II CS 5º. 
2 Miniaturas em plástico pintado. 
R$ 600,00

578
Diorama
Tanque Sherman britânico e 2 militares.
14 x 26 x 24 cm
R$ 480,00

577
Tanque Destroyer 9839
11 x 42 x 15 cm
R$ 450,00
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581
Modelo de tanque T-55ª
Barraca de campanha. 
Grupo de militares americanos.
Arma de campo britânica.
R$ 500,00

582
I10 soldados de chumbo pintados 
com uniforme de gala turco.
Policromia.
Alt. 8 cm 
R$ 600,00

583
10 soldados de chumbo policromados. 
Farda do exército francês.
Alt. 8 cm 
700,00

227 Lance aquiLance aqui
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584
Luiz Pizarro
Aquarela sobre papel. Assinado inferior esquerdo.
29,5 x 21 cm
R$ 1.500,00

587
Pereira Passos - Notas de Viagem.
Maria Izabel Ribeiro Lenzi.
Ed. Sextante.
A Paisagem Desenhada - O Rio de Pereira Passos.
Irma Arestizábal.
Catálogo CCBB. R.J. 
R$ 150,00

588
Antiga caixa em madeira de formato 
retangular, tampa marchetada com 
paisagem da cidade do Rio de Janeiro.
15 x 44 x 30 cm
R$ 1.000,00

589
IBaú em madeira, tampa abaulada  com marqueterie 
representando  paisagem do Rio de Janeiro.
Divisões no interior da caixa, alça lateral em couro.
Sem chave.
20 x 30 x 21 cm
R$ 1.000,00

590
Caixa em madeira, tampa em marqueterie com 
madeira de várias tonalidades representando 
cena de cidade.  
Interior com badeja com jogo de carimbos com 
80 carimbos de tamanhos diversos.  
12 x 67 x 34 cm  
R$ 2.800,00

585
Antonio Tàpies
Poemas 3. Litografia, Edição 75.
Assinado e datado 1974 inferior direito.
76 x 56 cm
R$ 7.000,00

586
Anônimos famosos
Gustavo Malheiros -  Carlos Novaes.
Ed.Arte Ensaio.

Confeitaria Colombo, Sabores de uma 
Cidade
Renato Freire, Antônio Edmilson Mar-
tins Rodrigues.

Memórias da Cidade do Rio de Janeiro. 
Quatro séculos de história.
Vivaldo Coaracy.
Ed. Documenta Histórica.
R$ 300,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


230 231 Lance aquiLance aqui

592
Tinteiro em madeira marchetada com 
depósitos para tintas, porta cartões e porta 
canetas, decorado com paisagens do Rio de 
janeiro.
10 x 16 x 23 cm
R$ 850,00

594
2 pinturas em vidro com vistas panorâmicas do 
Rio de Janeiro.
Comemoração do centenário da independência. 
1822- 1922. 
Rio de Janeiro Brazil. 
13,5 x 16 cm
R$ 500,00

596
Frank Schaeffer

Guache sobre papel.
Assinado e datado 1984 inferior direito

50 x 70 cm
R$ 2.000,00

597
José Paulo Moreira da Fonseca
Óleo sobre cartão colada em placa.
Assinado e datado 1995 inferior esquerdo.
28 x 19 cm
R$ 1.500,00

598
Jorge Guinle
Guache sobre papel.
Monogramado inferior esquerdo e datado 71 
inferior direito.
23,5 x 32,5 cm
R$ 2.000,00

599
Ivani Pedrosa 

Caixa retangular de acrílico cristal, 
contendo três fileiras de placas de 

acrílico com imagens do Rio de 
Janeiro, deslizam superpondo a 

imagem.
25 x 64 x 17 cm 

R$ 7.000,00

593
Porta retrato em madeira marchetada com vista 
do Rio de Janeiro.
15 x 28 x 3 cm
R$ 400,00

591
Porta jóia em madeira no formato de piano, tampa 
decorada em marqueterie com paisagem do Rio 
de Janeiro.  
18 x 11 cm 
R$ 850,00

595
Pintura com paisagem do Rio de Janeiro. 
moldura em madeira.
R$ 300,00
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601
Glauco Rodrigues
Período Joanino (1808 – 1821).
Litografia.
Assinado e datado 1979 inferior direito, titulado 
centro inferior e numerada 38/200 inferior 
esquerdo.
31 x 46 cm
R$ 700,00

600
Jorge Guinle
Snow White.
Caneta hidrográfica sobre papel. 
Monogramado inferior esquerdo, titulado 
centro inferior e datado 74 inferior direito
15,5 x 22 cm
R$ 1.500,00

602
Da Janela
Vê-se o Redentor.
Ffotografias Zeca Linhares. 
Texto Arthur Dapieve e Pedro da Cunha e Menezes. 
Edição Casa da Palavra - Marcas do tempo.

Igrejas do Rio de Janeiro, história e devoção. 
Ricardo Siqueira.
Editora Luminatti.
R$ 250,00

604
Dansesd’Afrique
Claude Savary et Michel Huet.
Ed. Chenes.
R$ 250,00

605
Mossi Burkina Faso
Antílope. 
Máscarade ritual em madeira e corda 
trançada, policromia.
Alt. 49 cm
R$ 3.000,00

603
Sogobó
Máscaras e Marionetas do Mali. Catálogo da 
exposição no Museu Nacional de Etnologia. 
Lisboa.  
Autor Mary JoArnoldi.
R$ 200,00
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608
Tranca de celeirozoomórfica em 
madeira entalhada na forma de 
salamandra. 
África.
60 cm
R$ 3.000,00

606
Bambara - Yorubá
Máscara de ritual em madeira com 
representação zoomórfica.
Alt. 38 cm
R$ 2.000,00

607
Marka

Máscara de ritual em madeira entalhada, 
coberta em metal lavrado. 

Mali - África. 
Alt. 35 cm

R$ 3.000,00

611
Escultura em madeira entalhada 
representando Tatu.
Comp. 29 cm
R$ 500,00

609
2 estilingues de madeira, um com figura humana 
estilizada e outro em zoomorfismo.  
Costa do Marfim – África 
Alt. 20 cm
R$ 1.000,00

612
KayBojensen

Hipopótamo em madeira articulado, 
para ser usado como quadro de recados.

R$ 250,00

610
2 estilingues de madeira, um com figura humana 
estilizada e outro em zoomorfismo.   
Costa do Marfim – África
Alt. 18 cm
R$ 1.000,00
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615
Karajá, Kuikoro
4 esculturas miniaturas em madeira, representando a fauna amazônica. 
R$ 200,00

616
Mehinako. 
Máscara Ariranha. 
Madeira e fibras de buriti. 
Pintura em geométricos.
Alt. 80 cm
R$ 2.000,00

618
Wauná
Dois potes com tampa em cerâmica 
moldada em zoomorfismo. Policromia.
R$ 400,00

613
Kamaiurá
Zunidor em madeira pintada no 
formato de peixe.
54 cm  
R$ 700,00

614 
Mehinaku.
2 pás de beiju em madeira, na 
forma de pássaros, pintadas em 
geométricos.
R$ 800,00

617
Tapiripé

Cuia de cabaça talhada a 
mão em grafismos.

ChicôGouvea.
Castiçal em bronze.

Alt. 30 cm
R$ 450,00
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619
Imagem do Menino Deus em 
madeira olhos de vidro,
cajado em forma de cruz e coroa 
em prata, Portugal. Século XIX.
Base em madeira dourada.
Alt. 28 cm 
R$ 3.000,00

625
CARLOS & MÁRIO
Correspondência completa entre 
Carlos Drummond de Andrade.  
Lélia Coelho Frota. 
Ed. Bem Te Vi. 
R$ 150,00

621
Coité em prata lavrada, cor-
rente em prata. Brasil, séc. XIX.
50 cm 
R$ 4.500,00

622
Felix E. Taunay

Vista do Rio de Janeiro- 1826. Reprodução da gravura 
editada por Steinmann.

31 x 134 cm
R$ 2.000,00

623
Coleção Mário de Andrade: Religião e Magia, Música e 
Dança, Cotidiano. 
Marta Rosseti Batista. 
Coleção Uspiana.  
Coleção Mário de Andrade - Artes Plásticas.  
Maria Rossetti Batista e Yone Soares de Lima.  
Universidade de São Paulo. 
R$ 250,00

626
Sugestões

Arquitetura e Decoração. 
Informacões Técnicas.

Album N. 4.
R$ 250,00

624
Expedição Langsdorff ao Brasil. 1821-
1829.
Rugendas, Taunay e Florence.
3 volumes.
Ed. LivroArte Editora
Estojo em cartão.
R$ 350,00

620
4 pássaros em metal francês prateado.
R$ 250,00
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627
Arnoldus Montanus
Siara.
Reproduzido no livro “Imagem da Formação 
Territorial Brasileira”. 
30 x 36 cm
R$ 1.500,00

628
Arnoldus Montanus
Ostium Flumines Paraybae. 
Reproduzido no livro “Imagem da Formação 
Territorial Brasileira”. 
30 x 36 cm
R$ 1.500,00

630
Fernanda Braz
Caixa em acrílico e papel recortado e pintado.
Assinado, datado 2011 e numerada 2/5 no verso.
37,5 x 38 x 7,5 cm
R$ 2.000,00

629
Cômoda Miniatura com duas gavetas em 
madeira laqueada e sextante aplicado na 
parte superior, 
Ship Logs – Sundry Papers.
30 x 28 x 15 cm 
R$ 1.300,00

631
Thales Leite
Série Véus.
Fotografia, 2011. Exemplar 1/7.
62 x 47 cm
R$ 2.500,00

633
Nelson Leirner

“Almofada Mona lisa”.
Reprodução da obra impressa em tecido, 

montada em caixa de madeira e vidro.
40,5 x 50,5 x 10 cm

R$ 8.000,00632
Luiz Aquila
Óleo sobre folha de jornal.
Assinado inferior direito.’
54 x 63 cm
R$ 2.000,00
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634
Daniel Escobar 
Inglaterra 204-205 (da série The 
world) 2014.
Recorte sobre guia de viagem. 
25 x 23 x 28 cm 
R$ 7.000,00

635
Plastoy
17 perosnagens de Asterix em PVC. 
maior medindo 10 cm. menor medindo 4 cm.
R$ 1.000,00

636
Topo Gigio dirigindo Ferrari
Brinquedo em plástico.
10 x 14 cm
R$ 200,00

640
Bully–Asterix
figura de Panoramix em PVC. 
11 x 10 cm
R$ 150,00

638
Topo Gigio em plástico.

Alt. 12 cm
R$ 150,00

637
Topo Gigio em plástico
Alt. 11 cm
R$ 250,00

639
Brinquedo Topo Gigio

Comp. 25 cm
R$ 150,00

641
Brinquedos Estrela
Topo Gigio
.2 bonecos em plástico.
Alt. 20 cm  
R$ 200,00
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644
Danbury Mint. 
Saindo para um passeio. 
Betty Boop e Pudgy. 
Figuras em PVC. 
R$ 450,00

642
Betty Boop.
Betty Boop no Havaí.
Porta retrato em resina policromada.
R$ 400,00

645
Disney Productions
Mickey Mouse cofrinho de 
moedas em PVC. 
Alt. 16 cm 
R$ 200,00

648
Banda de música com 
6 soldados em madeira 
policromia. 
Alt. 10 cm
R$ 350,00

643
Betty Boop - Danbury Mint 

Singing in the Rain. 
Figura em PVC.

R$ 450,00

647
Tomy cars- Disney Productions
Mickey Mouse em Ford antigo. 

Mickey – carro de bombeiro.
O Avião do Mickey.

Alt. 7 cm
R$ 200,00

646
Disney Productions 
Minie e Mickey Mouse. 
Duas figuras em porcelana policromada.
Japan.
R$ 250,00
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651
Juke Box Crosley O-Matic 100 

Edição Limitada.
Alt .34 cm

R$ 1.200,00

652
12 marcadores de lugar, 
miniaturas de cadeiras 
em metal. 
Alt. 3 cm
R$ 350,00

657
Vaso em vidro moldado no formato de 
flor na cor vinho inserções de folha de 

ouro na pasta.
Pequeno lascado na base. 

Alt. 30 cm 
R$ 1.500,00

655
Vaso em cristal negro, selo de 
fabricação polonesa.
Alt. 29 cm
R$ 1.100,00

653
Eames

Caixa em madeira com 20 
carimbos de designs do 

arquiteto Charles Eames.
14 x 4.5 x 16.5 cm

R$ 250,00

654
2 miniaturas de cartola 
Fenton Glass - France. 

Alt.8 cm
1 miniatura de cartola com 

guarnição em metal.
2 cartolas em cristal 

translúcido. 
Alt. 9 cm

R$ 500,00

656
TobyJar
O Dorminhoco - Caneca em 
cerâmica policromada moldada 
na pasta com figura masculina 
recostado em barril.
Burlington Ware.
Inglaterra.
Alt. 15 cm
R$ 250,00

650
10 soldados de chumbo
Uniforme dos Guardas Tambolireiros Napoleônicos.
Alt. 7 cm
R$ 600,00

649
10 soldados de chumbo 
Uniforme da Tropa 11th Hussar. 
Exército britânico.
7 cm
R$ 600,00
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658
Ice O Mat - Triturador de Gelo Manual. 
Anos 50. 
Alt. 22 cm
R$ 500,00

661
Pernod 45
Decantador vintage.
França.
Alt. 21,5 cm
R$ 400,00660

Phillippe Stark - Studio Alessi
Espremedor de laranja em metal.
Alt. 29 cm
R$ 250,00

663
Cabeças de mouro cerâmica
esmaltada.
Caltagirone, Sicilia.
Alt. 13,5 cm
R$ 650,00

664
Cabeças de Mouro 

cerâmica
esmaltada.

Caltagirone, Sicilia.
Alt. 16,5 cm
R$ 1.200,00

666
Fernando Pessoa
Busto em cerâmica policromada.
Portugal.
Assinado Viegas.
16 cm
R$ 300,00

659
Antiga Chocolateira em faiança inglesa vitrificada 
marfim, revestimento em metal prateado com 
isolamento térmico por dentro. Marca Ever Hot, 
para faiança e selo Made in England no metal 
com número de patente.
Alt. 21,5 cm
R$ 500,00

662
Coqueteleira em metal prateado,
formato de bólido três segmentos,
copo com diversas medidas para
drinks gravadas na lateral, marca
de fabricante WOLFF.
R$ 850,00

665
Abelardo Barbosa Chacrinha
Figura em cerâmica policromada.
Assinada Tito 2002.
21 cm
R$ 1.000,00
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667 
VISCONDE DE FARIA
Figura em cerâmica esmaltada 
e policromada.
Bordallo Pinheiro.
Marcado.
Alt. 16,5 cm
R$ 700,00

669
TM&DC
Bearbrick – Batman
Figura em PVC articulada
Alt. 28 cm
R$ 300,00

668
Mego Corp.

Pinguim
Cofre em plástico moldado com a

figura do Pinguim, da série Batman.
Alt. 20 cm
R$ 450,00

671
Betty Boop saleiro e pimenteiro
no formato de scarpins vermelhos.
Alt. 5 cm
R$ 350,00

673
Jogo do zoológico
França,
R$ 500,00

670
Betty Boop na
motocicleta vermelha vestindo
blue jeans e botas pretas.
Figura em plástico.
Alt. 12 cm
R$ 200,00

674
Livro alexandre ferreira

Viagem ao Brasil
R$ 350,00

672
4 Miniaturas de cabeças para

imagens de santo de roca,
esculpidas em madeira.

2 tem olhos de vidro.
Alt. maior 11 cm

R$ 2.500,00
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675
O Flautista
Escultura em terracota.
policromada.
Peru.
Alt. 28 cm
R$ 1.500,00 677

Brinquedo de criança do Alentejo.
Grupo em cerâmica policromada.

Alt. 20 cm
R$ 350,00

679
3 brinquedos em madeira,

policromia e douração.
Índia.

R$ 300,00

676
João Ferreira 
Folclore do Alentejo.
Grupo em cerâmica policromada.
Alt. 20 cm
R$ 350,00

678
Frevo - 12 miniaturas em barro
cozido policromado.
Pernambuco.
R$ 600,00
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680
México arte popular
Presépio dentro de uma cabaça.
Diam. 12 cm
R$ 250,00

681
3 leques de propaganda

Cerveja Antarctica.
Brasso para limpar metais.
Cerveja Fidalga - Brahma.

R$ 900,00

682
2 livros Rio de Janeiro
350,00

683
J. Carlos 
2 livros.

R$ 300,00

685
Joâo Câmara
técnica mista.
95 x 64 cm
R$ 12.000,00

684
Daum 
Vide poche em pasta de vidro.
França.
R$ 700,00
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686
Glauco Rodrigues

“Non Plus Ultra”
Acrílico sobre tela colada em aglomerado.

Assinado, situado Rio e datado 15 de julho 1979 no verso.
87 x 114 cm

R$ 160.000,00

A relevância desta tela única, em formato oval, único, de 
1979, tem uma referência direta ao Comandante Ustra, 
trazendo a verdadeira ironia glauconiana: o revolver ao 
centro da tela, os querubins, em referência histórica ao 
início da distensão política (final do Governo Geisel).
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688
José Paulo Moreira da Fonseca
Óleo sobre cartão colado em placa.
32 x 48 cm
R$ 1.500,00

687
Ana Holck
“Ponte Suspensa” Díptico.
Vinil adesivo e acrílico Tiragem 10/20.
Assinado no certificado de autenticidade.
36 x 36 x 13 cm
R$ 6.000,00

689
Walton Hoffman 
Acrílica sobre madeira.
Assinado e datado 1999 no verso.
25 x 20 x 6,5 cm 
R$ 3.500,00

691
Brasiliana 

Editora Itaú Cultural
R$ 300,00692

Máscara plana de cerimônia, representando o espírito 
associado a fertilidade humana e a fertilidade da terra. 
Madeira esculpida e entalhada a mão, caulim e pigmentos.
42 x 195 cm
R$ 6.500,00

690
Jean Baptiste Debret
Voyage pittoresque et historique au 
Bresil, ou Sejour d’un artiste francais 
au Bresil, depuis 1816 jusqu’en 1831 
inclusivement ... Rio de Janeiro.
Record, 1965.
3 volumes. 
58 x 39 cm
R$ 3.500,00
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693
Frederick Hagedorn
Panorama do Recife – Brasil Litografia.
Aquarelada.
20 x 102 cm
R$ 45.000,00
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694
KUNIYOSHI
Gravura Japonesa.
36 x 25,5 cm
R$ 1.500,00

695
TOYOKUNI I
Gravura japonesa papel de arroz.
36 x 27 cm
R$ 1.500,00

698
Ngombe
Faca em madeira e ferro de ritual, símbolo de poder.
Congo.
Comp. 63 cm
R$ 2.000,00

699
Ábaco em caixa de madeira
R$ 300,00

696 
KUNYIOSHI
Gravura Japonesa.
36 x 25 cm
R$ 1.500,00

697
UTAGAWA KUNIYOSHI
Gravura japonesa.
37 x 25,5 cm
R$ 1.500,00
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703
4 canecas comemorativas 

moldadas na pasta e esmaltadas. 
Cerâmica Sta. Izabel 

Alt. 18 cm
R$ 1.000,00

700
Miniatura de móvel ao gosto
oriental em madeira laqueada vermelho.
R$ 200,00

701
3 Quebra-Cabeças em 3D.
Modelo em papel.
Japão, Belem Tower e St. Basil’s Cathedral.
R$ 450,00 706

Diorama
Blindado Alemão

Flakpanzer IV e soldados.
Flakpanzer IV.

R$ 400,00

707
Militaria
Tanque M-247 Sgt. York AAA.
R$ 300,00

708
Militaria 
Tanque M2 Bradley.
U.S. Army.
R$ 350,00

704
Antiga maria fumaça em lata policromada.

R$ 350,00

705
Locomotiva Silver Mountain 

em lata policromada.
8 x 11 x 40 cm

R$ 250,00

702
4 canecas comemorativas 
moldadas na pasta e esmaltadas. 
Cerâmica Sta. Izabel 
Alt. 18 cm
R$ 1.000,00
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710
Kayabi
Remo em madeira decorado com 
desenhos geométricos.
115 cm
R$ 800,00

709
SHENIPABU MIYUI
História dos antigos.
Ed. UFMG
R$ 350,00

713
Makis-Porta flechas em bambú, 
cabaça e fibra natural.
Emoldurado.
52 x 26 cm
R$ 1.500,00

714
Conjunto de 10 pequenas 

flechas em
caixa de acrilico.
45 x 20 x 11 cm

R$ 800,00 716
Kreen Akarore
Colar dorsal em cabaça e fibra natural 
traçada.
Caixa de acrílico.
50 x 30 x 12 cm
R$ 1.800,00

715
Guarani
Duas cabaças com grafismos.
R$ 400,00

712
Tiontece
Tiara em plumas e fio de 
algodão.
Comp. 115 cm
R$ 2.200,00 

711
Wayana – Aparai
Peitoral em mosaico para
cerimonia. 
37 cm
R$ 1.500,00
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717
Mentuktire
Braçadeira em fibra vegetal e plumas.
35 cm
R$ 800,00

718
Kayapo

Grampo de cabelo.
R$ 1.200,00

721
Rikbasktsa

Colar Dorsal suporte em contas de
coco, fios de algodão e conchas

trabalhadas no formato de peixe.
Alt. 79 cm

R$ 7.000,00

722
Kayapó
Dois colares em concha de rio e fio de 
algodão trançado.
R$ 4.000,00

723
L’Art de la plume en Amazonie 
Fundação Mona Bismarck.
R$ 350,00

724
Brinquedos Mimo

Os Trapalhões, Zacarias.
Alt. 18 cm
R$ 150,00

725
Hanna Barbera 
Os flintstones 
personagens do desenho animado
em embalagem original.
R$ 350,00

719
Kayapó
Grampo de cocar.
60 cm
R$ 1.200,00

720
Kayapó
Cocar com penas de arara 
vermelha e fio de algodão 
trançado.
Alt. 90 cm
R$ 3.000,00

726
Hanna Barbera
Fred e Barney em PVC.
Alt. 10 cm
R$ 250,00
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727
Hanna Barbera
Fred Flintstone - Chopper na moto.
Fabricante McFarlane.
Comp. 22 cm
R$ 350,00

731
Disney

Os Simpsons
14 bonecos em PVC com personagens do 

desenho animado.
R$ 350,00

729
Yellow Submarine
Lancheira em metal policromada.
Alt. 18 cm
R$ 400,00

730
Disney studio
Familia Dinoussauro.
6 personagens da serie, em PVC.
Maior altura 15 cm
R$ 350,00

728
Hanna Barbera.
Fred Flintstone e Dino
Fabricante McFarlane. 
Comp. 20cm
R$ 350,00
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LEILÃO CHICÔ GOUVÊA
ONLINE

5O DIA
04 de maio de 2024

às 16 hs

Do lote 732 ao 929

Lance aqui

LANCES PRÉVIOS
+55 (21) 2522-1544

+55 (21) 96903-7771
+55 (21) 99966-4501 
rio@bolsadearte.com
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735
TINTIN 

2 cadernos e 2 agendas. 
Capas com as aventuras de TinTin.

R$ 1.200,00

734
TINTIN TIME. 
Relógio de pulso, mostrador com as 
Aventuras de Tintin. Estojo original.
R$ 1.000,00

733
TINTIN 
Relógio despertador de mesa.
R$ 700,00

736
Scooby – Doo Companheiros misteriosos. 
10 personagens do desenho animado em PVC. 
Embalagem original.
R$ 300,00

737
Hanna Barbera 

Os Jetsons. 
6 miniaturas em PVC. 

Embalagem original
R$ 300,00

732
TINTIN 
Diorama
Nós andamos na lua. 
Tintin e Milú. 
Embalagem original.
Alt. 11,5 cm
R$ 1.000,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


276 277 Lance aquiLance aqui

738
Mickey - Diretor do Studio MGM. 
Figura em porcelana policromada.
Marca de fabricação japonesa. 
Alt. 10 cm 
R$ 250,00

739
Garrafa e 4 copos em porcelana 
policromada, moldada na forma de 
buldogue francês. 
Marcas de manufatura japonesa. 
Alt. 18 cm 
R$ 250,00           

742
Cinzeiro multicolorido com 

inclusão de pó de cobre, ouro 
e prata.

Murano - Itália.
R$ 450,00

741
2 cabeças de mouros em 

cerâmica policromada.  
Caltagirone - Itália.

Alt. 16 cm 
R$ 1.500,00 

740
Bowl em cerâmica inglesa,

guarnição em metal
R$ 500,00
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747
Carlo Moretti. 

Flute de Champagne em cristal. 
Assinado, 1993.
Murano, Itália. 

Alt. 45 cm 
R$ 900,00

744
Coleção de 32 colheres em prata  e metal prateado esmaltadas na concha da colher com paisagens e 
monumentos das cidades que representam.
R$ 400,00

745
52 colheres de coleção em prata e metal prateado esmaltadas e douradas com cenas de cidades.
R$ 400,00

743
32 colheres de coleção em prata e metal prateado, esmaltadas com paisagens e bandeiras de cidades.
R$ 400,00

749
Carlo Moretti

Flute de Champagne em cristal. 
Murano, Itália.

Assinado, 1993.
Alt. 45 cm 
R$ 900,00

279 Lance aqui

748
Cinzeiro em vidro vermelho e âmbar, borda 
ondulada. Murano. Ítalia. 
Alt. 7 cm
Diam. 12 cm 
R$ 200,00

746
Carlo Moretti. 
Flute de Champagne em 
cristal. Murano, Itália.  
Assinado, 1993
Alt. 45 cm 
R$ 900,00 
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754
Cinzeiro em vidro azul e folha de ouro.
Murano, Itália.
Alt. 7 cm 
R$ 250,00 756

Vaso em vidro translúcido e 
opaco. 

Alt. 30 cm 
R$ 250,00

750
3 Leques de propaganda em papel e madeira anos 30.
Un Berger Aperitif Anisette.
Ernest Irroy - Champagne. 
Les Grands Magazine Au Bon Marché - Paris  
R$ 900,00

751
Orrefors - Bowl em cristal transparente. 
Assinado em monograma E.W. e numerado. 
Suécia. 
19 x 10 cm
R$ 600,00

753
Vaso bola em cristal moldado na pasta. 
Assinado Elvira Glass.
Alt. 15 cm, diam. 20 cm
R$ 1.000,00 

755
Porta confeito em vidro Murano 

nacarado no formato de cisne, Itália.
Alt. 17 cm
R$ 350,00752

Licoreiro em cristal translúcido 
liso em formato de gota.

Alt. 31 cm
R$ 400,00
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757
Tinteiro em cristal lapidado, base em mármore. Tampa de 
formato hexagonal lavrada em reservas com inscrições de 
títulos de obras de Shakespeare.
Alt. 18 cm
R$ 350,00

759
Art Deco. 
Aperta livros em madeira. 
França, c. 1930. 
Assinado.
R$ 700,00

761
Art DecoGilman & Ctª - Sacavém
Escultura em faiança moldada, Lisboa. 
Sec. XX.  
Marca por carimbo na base. 
Sinais de uso. 
15 x 19 x 10,3 cm
R$. 1.800,00

758
Art Nouveau. 

Sinete em bronze ormolú lavrado com 
uvas e folhas de parreira. 

Monograma I.S. 
França, c.1900.

Alt. 14 cm
R$ 200,00

760
Sinete em mármore e marfim.
Alt. 11 cm
R$ 150,00

762
6 canetas tinteiro, cabo em marfim esculpido 
e metal lavrado, penas em metal.
R$ 250,00
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767
Pequeno escritório de mesa com suporte para canetas e lápis, gaveta 
central e tampa do porta cartas em marqueterie com vista do Rio de 
Janeiro.
11 x 20 x 28 cm
R$ 800,00

763
Duas canetas Montblanc.

R$ 250,00

766
Coleção de 11 antigas canetas 
tinteiro e esferográficas.
R$ 200,00

768
2 espátulas para abrir cartas em madeira 
marchetada com paisagens do Rio de Janeiro.
25 cm
R$ 600,00 

765
Prato em metal decorado com asa de 
borboleta com iconografia do Rio de 
Janeiro, Pão de Açucar, e acima símbolo 
maçônico. 
Diam. 14 cm
R$ 250,00

764
Escritório de viagem. 
2 portas que abrem para o gabinete e uma 
gaveta inferior. Parte superior com calendário com 
aberturas e botões para trocar o dia, a data e o 
mês. Na parte central vários escaninhos que se 
superpõem para armazenar papéis. 
Guarnição em metal prateado. 
Inglaterra, c. 1930.
27 40 x 29 cm
R$ 2.800,00
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769
Mata Borrão em madeira com marqueterie de várias 
tonalidades, representando paisagem do Rio de Janeiro. 
R$ 480,00

770
Karl Robert Baron Von Planitz 
Cidade de São Sebastião do Rio de Janeiro.
Texto - Paulo Berger. Ed. CBPO, Kosmos. 
R$ 250,00

772
Mark Ferrez
Álbum da Avenida Central.
Prefácio de Gilberto Ferrez e estudo de Paulo F. 
Santos, encadernação em tecido.  
João Fortes Engenharia, Editora Ex Libris. 
R$ 200,00

771
Paisagem do Rio de Janeiro 
Aquarelas, Desenhos e Gravuras dos artistas 
viajantes. 1790-1890.
Ed. George Hermakoff.
200,00

774
Karajá 
Ornamento de cocar.
Madeira, penas e plumas. 
59 cm.
R$ 1.300,00 

773
Arte Plumária e Máscaras de Dança dos 
Índios Brasileiros. Ilustrado por Noêmia 
Mourão, com comentários de Gilberto Freire.
R$ 600,00

775
Karajá 
Narigueira, plumas, madeira e bambú.
R$ 600,00
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776
Kayapó
Cocar. 
base em fibra trançada, penas e plumas de tucano, arara vermelha e outros pássaros. 
Caixa de acrílico.
R$ 12.000,00

777
Kayapó 
Pingente dorsal em penas e fio 
de algodão. 
70 cm
Caixa de acrílico. 
R$ 1.300,00

778
Kayapó 
Pingente dorsal, penas, fibras 
vegetal e fio de algodão. 
43 cm 
Caixa de acrílico.
R$ 1.300,00

779
Kayapó 
Pingente dorsal em penas, 
plumas e fio de algodão. 
70 cm  
Caixa de acrílico.
R$ 1.300,00
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781
Pedro Petry
Esfera vazada. 
Escultura em madeira e metal.
Diam. 28 cm 
R$ 1.200,00

783
Yoruba 
Masques et Rituels Africains.
Josette Rivallain.
Ed. Hazan.
R$ 200,00

780
Mario Moreira 

Escultura em madeira.
Assinada com monograma.

Alt. 11,5 x 32 cm
R$ 800,00

782
Centro de mesa em cerâmica 
moldado no formato de Jaca. 
10 x 34 cm
R$ 300,00

784
Ashanti
Escultura em madeira representando maternidade. 
Alt. 48 cm 
R$ 5.000,00
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787
Almofariz e cálice tribal em madeira 
esculpida na forma de calau.
Utilizado para beber ervas naturais, e 
triturar ópio. 
5 x 22 x 9,5 cm
R$ 800,00

785
Yorubá
Cálice de ritual em madeira esculpido com 
máscara.
Alt. 15 cm
R$ 5.000,00

788
African Ceremonies
Carol Beckwith, Angela Fisher.
2 volumes - encardenação em tecido. 
Caixa em cartão impresso. 
R$ 1.200,00 791

Yorubá 
Figura feminina de nobre. 

Escultura em madeira. 
Alt. 30 cm 

R$ 7.000,00

786
Dogon

Tranca de celeiro antropomórfica 
em madeira.

Alt 48 cm
R$ 3.500,00

790
Kota 

Guardião de Relicário. 
Madeira e metal. 

Gabão. 
48 x 18 cm 

R$ 5.000,00 

789
Bourkina Faso Toussian 

Máscara de prancha em 
madeira patinada.

56 x 30 cm
R$ 4.000,00
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792
Suku
Capacete em madeira, decorado com linhas e motivos geométricos incisos, 
no topo figura de macaco.
República Democrática do Congo. 
Alt. 40 cm
R$ 8.000,00

793
Suku
Capacete em madeira e fibra natural, representando 
cabeça humana de expressão naturalista. Entalhes de 
linhas e motivos geométricos, tendo no topo, um animal. 
República Democrática do Congo 
Alt. 40 cm
R$ 8.000,00
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794
Frans Krajcberg 
Escultura em madeira pintada 
Monogramada no verso.
47 x 72 x 26 cm 
R$ 80.000,00

296 297 Lance aquiLance aqui

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


298 299 Lance aquiLance aqui

798
Wayana- Aparai 

Peitoral em mosaico para 
cerimônia. Plumas, penas e 

fibra vegetal. 
37 cm 

R$ 1.800,00

797
Kuikoro 
Par de Brincos em madeira, fibra e 
pena de tucano. 
Caixa de acrílico.
11 cm
R$ 600,00

796
Kayapó 
Par de brincos em fio de 
algodão, sementes e plumas. 
 Caixa de acrílico.
35 cm 
R$ 800,00

802
Anna Letycia 
Cubo em madeira pintada.
21 x 21 x 21 cm 
R$ 2.000,00

799
Franz Krajcberg 
Natura 
Catálogo da exposição na Oca, 
São Paulo. 2008. 
R$ 250,00

795
Mehinako 
Máscara de ritual em fibra trançada 
representando animal fantástico.  
Par de adereços de cabelo nas laterais 
com penas e madeira.
120 cm
R$ 6.000,00

801
Anna Letycia 
Cubo em madeira pintada.
21 x 21 x 21 cm 
R$ 2.000,00

800
MahJongg
Antigo jogo chinês Mahjong de 
meados do século XX, contendo  
pedras, confeccionadas em baquelite, 
e diversos apetrechos acondicionados 
em maleta.
R$ 800,00
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803
Ivald Granato 
Escultura.
Acrílico sobre madeira.
Montada em caixa de acrílico.
21 x 16 cm  
R$ 1.500,00

804
Geniol 
Cabeça em faiança em referência a 
propaganda do remédio Geniol. 
Argentina.
Alt. 18 cm
R$ 200,00

805
Robô Toby 
Figura em plástico articulado, anda e fala. 
Funciona a pilha. 
Anos 80.
Alt. 40 cm 
R$ 600,00

809
Robô Músico

Brinquedo em metal 
policromado, a corda, 

articulado, anda e toca 
tambor. 

Alt. 11 cm
R$ 200,00

808
Pinóquio

Marionete articulado em madeira 
com policromia. 

Alt. 39 cm
R$ 800,00

807
Kikkerland 
Robô – apontador de 
lápis em plástico e metal, 
funcionamento a corda.
Embalagem original.
Alt. 9,5 cm
R$ 200,00

806
Roxy Robot 
Robô mecânico, a corda, em 
ferro e latão. 
policromia. 
Alt. 12 cm
R$ 200,00
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812
Doma
Caixa de som miniatura no formato de robô. 
Alt. 4 cm
R$ 150,00

810
Hasbro
Mr. Cabeça de Batata - Darth Vader.
Alt. 18 cm
R$ 200,00

811
Mighty Muggs
Conde Dookan e Anakim Sky Walker. 
Bonecos em PVC. 
Alt. 15 cm 
R$ 250,00

813
Plastoy 
Boneco propaganda da 
Michelin em resina.
Alt. 8 cm
R$ 200,00

816
Tucano mascote da VARIG. 
Borracha policromada. 
13 cm
R$ 350,00

817
Kartell

Philippe Starck.
Gnomo Átilla. 

Banco ou mesa de apoio em plástico 
policromado.

Alt. 41 cm
Diam. 34 cm  

R$ 1.800,00

814
Brinde promocional da Shell
2 elefantinhos em plástico com 
uniforme de frentista. 
Alt. 9 cm  
R$ 700,00

815
Eero Aarnio
Magis Orange Puppy.
Cadeira infantil em plástico no 
formato de cachorro.
Alt. 45 cm
R$ 1.500,00
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818
Cristais Ca d’Oro  
Solifleur em cristal verde e 
transparente no formato de 
gota. 
Alt. 30 cm 
R$ 600,00

819
2 cinzeiros em cristal.
R$ 300,00

822
Centro de mesa de formato triangular base em 
vidro leitoso interior em espirais a ouro. 
19 x 7 cm 
R$ 700,00

821
Bowl em vidro Murano, multi-colorido, inclusões de 
folha de ouro na pasta. 
21 x 5,5 cm 
R$ 700,00

820
Jarra em cerâmica moldada na 
pasta e esmaltada na forma de 

Pinguim de fraque.
marcas de Colonial Loza. 

Argentina.
Alt. 24 cm
R$ 200,00

823
Coleção de 39 alfinetes de chapéu, 

diversos materiais, anos 30/50.
R$ 400,00 

824
Fandex Guide 

jogo e livro de consulta 
com obras completas de 

Shakespeare.
R$ 200,00
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828
Betty Boop
Danbury Mint.
“Indo às compras”. 
Boneca em porcelana articulada.
Alt. 40 cm
R$ 600,00

825
Studio Disney
Mickey Mouse. 
Taça para cocktail. 
Alt. 14 cm 
R$ 150,00

826
Estrela brinquedos
Mickey Mouse 
Bombeiro Carrinho à corda 
em plástico e borracha.
Alt. 17 cm
R$ 200,00 

832
Betty Boop 
Danbury Mint. 
Boneca articulada em porcelana.
25 cm
R$ 500,00

833
Betty Boop
Bolsa em plástico no formato do 
rosto de Betty Boop.
Alt. 20 cm 
R$ 250,00

829
Betty Boop 

Danbury Mint.
Moonglow. 

Figura em resina policromada. 
Alt. 15 cm
R$ 450,00

831
Betty Boop
Porta cartões, em plástico rígido.
Betty Boop com vestido branco e colar de pérolas.
R$ 150,00

830
Betty Boop 
Relógio de parede, mostrador em 
resina policromada, recortado com 
figura de Betty Boop.
Alt. 16 cm 
R$ 250,00

827
Betty Boop 
Betty Boop e seus amigos  
em fusca conversível.
Alt. 13 cm 
R$ 200,00
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835
Antigo leque de propaganda do Cafe Americane – Paris. 
Madeira e papel impresso com a bandeira dos Estados Unidos. 
1930.
R$ 700,00

834
Jean D’Ylen 
Leque de propaganda do Cognac Richard Palloud em madeira e papel. 
2 leques de propaganda do licor aperitivo Kina Lillet, o preferido dos gourmets.
Anos 30.  
R$ 900,00

836
Cofre Tio Sam em ferro policromado mecanismo 
funcionando. 
Alt. 28 cm
R$ 400,00

838
Bartender

Brinquedo a bateria.
Figura com rosto de borracha, jaqueta de veludo 

vermelho e calças de veludo preto.
Alt. 30 cm
R$ 500,00  

837
Coleção DEL PRADO

4 Models em chumbo,
em uniformes militares.

Embalagem original.
Alt. 7 cm

R$ 300,00
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840
4 folhas com decalques 
de Pin Ups anos 50. 
R$ 200,00

839
Dinheiro faz a minha cabeça girar.
Cofre-Porquinho.
Quando insere dinheiro fala e gira a cabeça.
Funcionamento a pilha.
Alt. 25 cm
R$ 300,00

842
Betty Boop
Danbury Mint.
Glamour Girl.
18 cm
R$ 450,00

841
Betty Boop
Danbury Mint. 
Universitária. 
Alt. 15 cm
R$ 450,00

844
Display de propaganda.
Fotografia impressa em 

cartão. 
Alt. 16 cm
R$ 100,00 

843
Tonno al Olio de Oliva.
Escultura. 
Lata de atum, acrílico e parafina. 
8 x 5 x 3,5 cm 
R$ 150,00
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846
12 Miniaturas de personagens do 

Circo Mix - Revista Recreio.
R$ 250,00

848
Milton Dacosta 
Gravura em metal.
Assinado inferior direito. 
16,5 x 19,5 cm
S/ moldura 
R$ 500,00

847
Zemog 
Organismo.
Escultura corrente em  
Tampinhas de garrafa.
R$ 8.000,00

850
Roberto Magalhães 
Escultura em bronze Assinado no verso. 
30 x 29,5 cm 
R$ 4.000,00

851
Echenberger 

“Bordel Caseiro”
Reprodução e montagem em cartão.

Assinado inferior direito, titulado 
centro inferior e numerado 10/100 

inferior esquerdo.
31 x 42 cm 
R$ 800,00

849
Paulo Roberto Leal 
Armagem
Caixa em acrílico e fita de acetato.
Assinado e datado 1972-08 e numerado 
14/100 no verso.
 10,5 x 25 x 10 cm 
R$ 5.000,00

845
12 Miniaturas de personagens 
do Circo Mix - Revista Recreio.
R$ 250,00
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856
Kayapó Xikrin
Diadema vertical.
Plumas, contas e cordão de fibra 
natural.
Emoldurado.
38 x 43 cm
R$ 6.500,00 

855
Benjamin Guimarães

Miniatura do barco a vapor Benjamim 
Guimarães construído em 1913, pelo 

estaleiro norte-americano James Rees 
& Sons. Navegou alguns anos no Rio 

Amazonas. Em 1920 foi transferido para 
o Rio São Francisco.
Alt. 58 x 86 x 24 cm

R$ 4.500,00

853
Antonio Rodrigues Escultura 
em barro policromado 
representando lavadeira 
com trouxa na cabeça e 
amamentando filho.
Assinada. 
Alt. 28 cm
R$ 580,00

852
Antonio Rodrigues
Escultura em barro 
representando mulher 
gravida com criança no  
colo. 
Assinada.
Alt. 35 cm 
R$ 580,00

854
Gavião
Colar com cabaças decoradas, 
plumas e sementes. 

Bororó
Brinco em madeira e penas. 

Guajajára.
Colar em fibra cabaça e plumas.
R$ 400,00
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857
Adorno de cabeça em osso de pássaro, penas e 
fibra de algodão. 
20 x 35 cm
R$ 3.000,00

863
Escultura em madeira representando Tatu.
Comp. 25 cm
R$ 300,00

862
Mehinako 
Banco zoomorfo em madeira.
16 x 50 x 15 cm
R$$ 800,00

861
Mehinako 
Banco zoomorfo em madeira.
17 x 40 x 17 cm
R$ 800,00

859
Karajá

Borduna de caça em madeira decorada em 
geométricos, fibra vegetal trançada, fio de 

algodão e plumas. 
58 cm 

R$ 2.000,00

858
4 narigueiras em bambu, fibra vegetal trançada 
em geométricos, plumas e penas. 
52 cm 
R$ 1.200,00

860
Mehinako
Máscara Ritual. 
Ariranha. 
Madeira e fibra de buriti.
60 cm
R$ 4.000.00
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865
Dois potes em cerâmica, zoomórficos, decorados.
R$ 400,00

864
Satere Mawe
Máscara de ritual em cabaça e juta.
Alt. 85 cm
R$ 2.800,00 866

Walmir Lessa 
Cadeira em raiz de arvore na forma 
de pássaro.  
Ilha do Ferro, Alagoas. 
Alt. 92 cm
R$ 2.000,00

868
Angelo Venosa
Instituto Plajap.
múltiplo em acrílico.
edição Opus.
R$ 3.000,00

867
Estojo-catálogo da exposição
SURREALISMO CCBB  R.J. 2001. 
Editoria Andrea Daher. 
Impressão Instituto Nakano.
R$ 450,00

869
Osmar Dillon 
PAZ 
quebra cabeça vermelho. 
Acrílico. 
15 x 40 x 5 cm
 500,00
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870
Chico Mascarenhas 
Fotografia.
Assinado e datado 2015 inferior direito.
29 x 43,5 cm 
R$ 1.000,00

871
Marcelo Jácome 
Objeto - Quase dobra 04 Colagem de papel de 
seda tingido sobre papel.
29 x 20 cm 
R$ 1.500,00

872
Aluísio Carvão 
Aquarela.
Assinado inferior direito (Resquício).
17,5 x 13,5 cm 
R$ 3.000,00

873
Aluísio Carvão 
Aquarela.
Assinado inferior direito (Resquício).
17 x 13,5 cm 
R$ 3.000,00

874
Toyokaua
Gravura japonesa. 
25,5 x 37,5 cm
R$ 1.500,00

875
Kunichika (Toyokaua) 
Gravura Japonesa. 
36,5 x 24 cm 
R$ 1.500,00

876
Toyokuni Utagawa
Gravura Japonesa. 
36,5 x 24 cm 
R$ 1.500,00
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880
Conjunto de 12 apontadores de 
lápis em cerâmica policromada 

representando vários personagens 
e bichos. 

China. 
R$ 300,00

878
Tinteiro para caligrafia em pedra sabão, depósito para tinta e 
outro para lavar os pincéis.
China. 
Alt. 8 cm 
R$ 200,00

879
Escultura em pedra sabão, representando 
família de macacos. Séc.XX.
Alt. 13 cm
R$ 200,00

882
Robô – Papeleira. 
Papel cartão colorido parte central 
com duas portas e pequeno depósito 
para papéis e desenhos.
Alt. 30 cm
R$ 350,00 

883
Robô Lilliput - N.P. 5357.
Brinquedo em lata policromia, 
movido a corda. 
China.
Alt. 24 cm
R$ 200,00

877
Osmar Dillon 
Tu Eu. 
Escultura em acrílico.
13 x 13 cm (cada).
R$ 1.500,00

881
Brinquedos Estrela 
Robô Ding Bo, articulado com 
arma e rádio transmissor. 
Anos 80. 
Alt. 40 cm
R$ 500,00
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885
Cavalaria da Rainha. 10 soldados de chumbos montados a cavalo. Pintados a mão.
Alt. 9 cm
R$ 1.100,00  

884
Dragões da Independência 8 Soldados 
de chumbo, pintados a mão.
Alt. 7 cm 
R$ 600,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


326 327 Lance aquiLance aqui

887
Tanque principal de batalha - M1A1. 

Ford Jeep Mutt M151A2 e trolley. 
R$ 600,00

890
Miniatura de tanque blindado do Exército americano.

Veículo de combate de infantaria BMP-1 modelo pré-construído 
de tanque ABS russo.
R$ 500,00

889
10 soldados de chumbo pintados a mão.

Tropa de lanceiros do Duke of Connaught. 
Bombaim.
Alt. 8 cm

R$ 700,00 

888
Diorama
Canhão Antiaéreo. FLAK 37.
Motocicleta e militares.
10 x 50 x 19 cm
R$ 480,00

886
Militaria
Grupo de 4 miniaturas representando militares em posição de 
ataque.
 Diorama
Tenda de acampamento com soldado.
R$ 450,00

https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1
https://www.iarremate.com/bolsa_de_arte/038/noite1


328 329 Lance aquiLance aqui

892
TINTIN
Capitão Haddock, boneco de pano. 
Etiqueta Ty Beanie.
28 cm
R$ 1.000,00

893
TINTIN e MIlú 
Figura impressa em cartão recortado para montagem.
 29,5 x 21 cm 
Capitão Haddock 
Figura impressa em cartão recortado para montagem. 
29,5 x 21 cm
R$ 800,00

896
TINTIN 
Capa das aventuras de TinTin no Vietnã, 
pintada em placa de madeira laqueada.
30 x 20 cm 
R$ 400,00

899
Hergé

As Aventuras de TINTIM. 
O Caranguejo das Pinças de Ouro. 

Edição em português.
Editora Record.

R$ 150,00

897
TINTIN

Orange. 
Placa de propaganda 

impressa em metal.
30 x 21 cm 
R$ 600,00

894
TINTIN 
6 agendas diferentes  
formatos.
R$ 1.200,00

900
Fischer and Price

Conjunto com 12 Miniaturas em PVC representando diversas profissões.
Alt. 13 cm 
R$ 400,00

898
TINTIN
Fichário em acetato impresso 
com TINTIN e MIlú.
Estojo em metal. 
R$ 800,00

891
Weenicons
Elvis Presley.
Figura em resina na caixa original.  
Alt. 9 cm 

Weenicons
Beatles.
John Lennon-Sarg. Pepper.
Figura em resina na caixa original. 
Alt. 9 cm 
R$ 250,00

895
TINTIN 

As aventuras de TINTIN. 
Alerte aux pickpocket.

Ed. Casterman. 

As aventuras de TINTIN.
Álbum de figurinhas colantes.

Ed. Casterman. 
R$ 800,00 
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902
Sauyane 
São Salvador da Bahia Reprodução da gravura feita a 
partir da fotografia de M. Lindermann.
18 x 63 cm 
R$ 1.500,00

901
Emmanuel Nassar 
Díptico Acrílica sobre tela Monogramado e datado 2013 superior esquerdo. Acrílica sobre tela.
50 x 30 cm / 40 x 40 cm 
R$ 4.000,00

903
Antiga fotografia do centro do Rio 

de Janeiro.
R$ 43 x 20 cm

R$ 800,00

905
Recife de Pernambuco Vue Prise du 
Quarties Santo Antonio sur Celui de 

Recife.
Gravador - A. Sauvage. 

Paris 1889.
R$ 1.500,00

906
Antigos cartões postais com 
paisagens do Rio de Janeiro. 
7,5 x 12 cm (cada um). 
R$ 500,00

904
Deroy, Auguste - Victor 
Belém do Pará Reprodução da gravura editada por Rougeron vignerat.
24 x 51 cm 
R$ 1.500,00
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908
Chico Mascarenhas 
Fotografia.
Assinado e datado 2015 inferior direito.
43,5 x 29 cm 
R$ 1.000,00

907
Renan Cepeda 
Fotografia.
Assinado e datado 2000 inferior direito.
15 x 22 cm 
R$ 2.500,00

909
2 pinturas com paisagem do Rio de Janeiro, 
Pão de Açucar  e Corcovado. 
Técnica conhecida como asa de borboleta, 
moldura em madeira.
12 x 15 cm
R$ 1.000,00

910
José Bento 

Madeira esculpida Assinado e 
datado 2011 na base.

 20 x 8 x 8 cm 
R$ 2.000,00

911
José Paulo Moreira da Fonseca 
“O silêncio”.
Óleo sobre tela.
Assinado e datado novembro 71 no verso.
35 x 27 cm 
R$ 2.000,00 912

José Paulo Moreira da Fonseca 
“E Além?”.
Óleo sobre tela.
Assinado e datado 78 e titulado no verso.
35 x 27 cm 
R$ 2.000,00

913
Wim L van Dyk 
Um Velho moinho – Molen van zeddan.
Óleo sobre tela Assinado inferior direito.
30,5 x 40,5 cm 
R$ 2.000,00

914
Felix Planquette 
Óleo sobre madeira Assinado inferior direito. 
28 x 41 cm 
R$ 2.000,00
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915
Kunyoshi
Gravura japonesa. 
36 x 24 cm
R$ 1.500,00

916
Gravura japonesa em papel de arroz.
36,5 x 24,5 cm
R$ 1.500,00

917
Kunisada Toyokuni III
Gravura japonesa.
36,5 x 24,5 cm
R$ 1.500,00

918
Gravura japonesa
36,5 x 24,5 cm
R$ 1.500,00

919
Decantador de navio em cristal, formato sino, 
lavrado com fitas e guirlandas.
Douração.
Alt. 24 cm 
R$ 1.200,00

920
Bandeja com moldura em madeira entalhada ao 

centro paisagem de São Lourenço. 
Técnica asa de borboleta. 

32 x 19 cm
R$ 650,00

921
Porta jóias em madeira tampa pintada e 
decorada com a técnica asa de borboleta. 
Iconografia do Rio de janeiro, Pão de Açúcar. 
Moldura da pintura em parqueterie.
16 x 15 x 22 cm
R$ 450,00

922
Caixa em madeira no formato de violão 

miniatura. 
Tampa decorada em marqueterie com 

paisagem 
do Rio de Janeiro.

Comp. 35 cm
R$ 1.200,00

923
Mehinako
MáscaraAriranha.
Madeira e fibras de buriti. 
Alto Xingu.
Emoldurada.
80 cm
R$ 4.000,00
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924
Rikbaktsa
Par de ombreiras emplumadas 
de ritual. 
Emolduradas. 
65 x 37 cm
R$ 3.000,00

927
Rikbaktsa 
Lança de cerimônia.
Madeira, penas, pelo e fibra 1.10 m
R$ 2.500,00

928
Colar dorsal em plumas e sementes.
100 x 35 cm
R$ 4.000,00

929
Rikbaktsa
Coroa radial emplumada.
Emoldurado.
87 x 63 cm
R$ 8.500,00

926
Wauja
2 Paus de Cavoco.
53 cm 
R$ 400,00 

925
Kamayurá 

Pá para bater mandioca no formato de 
pássaro.

comp. 65 x 17,5 cm 
R$ 700,00
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REGULAMENTO DO LEILÃO

I. LEILÃO

1 - A Bolsa de Arte, ora organizadora do pregão, com o mais devido primor técnico das obras de arte componentes 
destinadas a leilão, formularam o catálogo de maneira proba e detalhada, consoante aos parâmetros mais exigentes no 
mercado.

2 - As obras disponibilizadas em leilão são propriedade de único consignado, onde as vendas realizar-se-ão conso-
ante às características da obra de arte ao momento do pregão, onde já se presume que o arrematante anuiu com 
o estado do bem.

3 - Todo o esmero e cautela empreendidos na análise das obras de arte do leilão pela Bolsa de Arte não exime, e tam-
pouco impede, que o possível arrematante proceda à minuciosa análise e exame das obras de arte destinadas ao pregão 
in situ, durante as exposições que irão se realizar antes do pregão.

4 - Para que seja possível a participação em leilão, será exigido o completo preenchimento dos dados solicitados de 
maneira verídica e compromissada perante à lei, restando como tacitamente entendida a compreensão e a aceitação 
deste documento em sua totalidade.

5 - É assegurado ao arrematante a devolução do produto, podendo este requerê-la na hipótese de comprovada 
inautenticidade, no prazo de 30 (trinta) dias contados do arremate.

6 - A requisição de devolução do valor do arremate descrita no tópico acima deverá estar devidamente amparada por 
laudo técnico, fornecido e pago pelo comprador, em até 60 (sessenta) dias, de modo a anular a transação.

7 - O laudo, suficiente a constatar possível inautenticidade do objeto do leilão, deverá, obrigatoriamente, obedecer à 
forma escrita, bem como estar assinado por perito reconhecido no mercado ou por firma cuja autenticidade de atuação 
no ramo seja inequívoca.

8 - O arrematante de obra inequivocamente inautêntica, comprovada por laudo, terá direito à devolução integral do 
lance em até 15 (quinze) dias úteis contados do desfazimento do negócio, tendo como contraprestação o dever de 
devolver a obra em questão no mesmo estado em que se encontrava ao momento da venda.

9 - Esgotado o prazo de 60 (sessenta) dias mencionado em epígrafe (II.III), não será mais possível ao arrematante 
realizar supervenientes reclamações em relação à venda.

10 - Tentativas de devolução no que tangem a alegações de má-conservação das obras de arte não serão aceitas de 
imediato, já que existe a possibilidade de o possível arrematante proceder à vistoria das obras durante as exposições que 
acontecem antes do pregão, conforme o teor da cláusula expressa acima.

em seu site eletrônico (https://bolsadearte.com), possuem apenas o escopo de promover às belas artes e con-
vidar interessados ao pregão, sendo, para tanto, meramente ilustrativas, não se provando elemento suficiente à 
preencher qualquer parâmetro de exigência técnica, no sentido de se averiguar o estado do objeto ou influenciar 
no andamento dos lances durante o leilão.

12 - As obras destinadas ao pregão possuem o seu preço mínimo devidamente acertado entre consignante e 
consignatário, onde se reserva ao leiloeiro o direito de defender o valor mínimo acordado.
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11 - Quaisquer e eventuais imagens das peças disponibilizadas pelas mídias sociais da Bolsa de Arte, bem como

13 - Os lances oferecidos possuem como característica serem irretratáveis e irrevogáveis em sua integralidade, 
sendo, portanto, vedado o exercício do arrependimento, vez que estes – lances – não poderão ser anulados em 
nenhuma hipótese.

14 - Ordens de compra estipuladas conforme o limite máximo indicado pelos interessados pode ser aceito pelo 
leiloeiro, hipótese em que um funcionário credenciado irá ficar responsável por licitar até o limite autorizado.

15 - Apenas após a declaração de arrematação proferida pelo leiloeiro, onde indicar-se-á o lote, o valor e o arre-
matante, é que irá formar-se o ato jurídico perfeito e acabado.

16 - Eventuais alegações de perda de oportunidade por instabilidade nas linhas telefônicas, bem como na plata-
forma online do leilão durante o pregão, que aleguem que determinado lance não foi computado, não poderão 
ser alegadas, uma vez que a Bolsa de Arte não se responsabiliza pela manutenção destes meios.

17 - Cabe ao leiloeiro do pregão decidir o valor do incremento à cada lance, conforme sua vontade, experiência e 
andamento do leilão.

18 - A comissão fixa do leiloeiro do pregão se dará, independentemente do valor do arremate, isto é, de forma fixa, 
em 5% (cinco por cento) do valor do lance final, devendo ser pago no ato da compra.

19 - Ao momento da compra, o arrematante deverá cumprir com o pagamento do valor total do(s) lote(s) em até 15 
(dias) corridos.

20 - O não-pagamento das obras arrematadas ensejarão o desfazimento da venda, podendo o leiloeiro e a Bolsa de 
Arte acionar judicialmente o arrematante para exigir a cobrança do valor ainda em aberto, onde também poderá exigir 
multa equivalente a 30% (trinta por cento) do preço da arrematação.

21 - Ainda assiste ao leiloeiro, à Bolsa de Arte e ao consignante a possibilidade de se executar judicialmente o arre-
matante, pelo total da arrematação e das comissões.

22 - O conteúdo do dispositivo acima independe da averiguação de perdas e danos, onde incide sob tal questão cor-
reção monetária, juros legais, bem como cabe ao leiloeiro exigir as despesas na execução do pregão.

23 - Ambos, consignante e consignatário, poderão ainda sacar título creditício para pagamento à vista em face do arre-
matante, bem como tomar outras medidas executórias e cabíveis em prejuízo do arrematante inadimplente.

24 - Deverão as obras arrematadas serem retiradas em até 10 (dez) dias úteis após o recebimento do valor total pelo 
leiloeiro, onde após decorrido este prazo se verá afastado qualquer responsabilidade ou dever de guarda e conservação 
do(s) item(s) pela Bolsa de Arte.

25 -  Sendo a hipótese de se proceder ao direito de retirada por meio de envio de empresa contratada pelo arrematante, 
a responsabilidade será pura e exclusivamente da contratada para realização do frete.

26 - Para que a retirada seja exercida por procurador, este último deverá estar ao momento de sua procedência munido 
do devido instrumento de procuração.
VII.IV A Bolsa de Arte não possui qualquer 
vínculo de responsabilidade com a entrega das obras de arte.
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27 - Esgotado o prazo de 10 (dez) dias (VII.I) sem a retirada da obra de arte, cessará o seguro, bem como exigir-se-á 
taxa de armazenamento.

28 - Os impostos de exportação e as taxas aduaneiras serão exigidos, respectivamente, no valor de 3% (três por cento) 
e 2% (dois por cento), totalizando 5% do valor arrematado.

29 - Iniciado o processo de exportação, a obra somente será entregue observando-se todos os trâmites legais.

30 - Em hipótese de exportação, cobrar-se-á o valor do arremate em dólares, podendo o invoice sofrer reajustes, onde 
a Bolsa de Arte irá indicar a data do pagamento pelos meios de contato fornecidos pelo licitante.

31 - Em hipótese de discrepância da taxa cambial, a Bolsa de Arte se reserva ao direito exigir tal diferença, caso 
necessário.

32 - A quitação do valor será feita em Real-Brasileiro (R$) ao dia do pagamento, valendo, para hipótese de fechamento 
do câmbio, o valor em moeda brasileira.

33 - As custas de embalagem, transporte e seguro da obra de arte são de responsabilidade do arrematante, não se 
responsabilizando a Bolsa de Arte por qualquer prejuízo neste sentido.

34 - É lícito ao leiloeiro juntar ou retirar qualquer item resumido nos lotes do catálogo, bem como recusar a oferta de 
licitantes.

35 - Os lances realizados na sala ou por ligação telefônica serão gravados, assim como as correspondências trocadas via 
e-mail ou por WhatsApp serão devidamente armazenadas.

36 - Possíveis pontos controvertidos ou omissos serão resolvidos segundo o conteúdo do Decreto nº 21.981, de 19 de 
outubro de 1932 e pelas demais disposições presentes no ordenamento jurídico.

37 - Qualquer litígio oriundo do leilão se submete ao Ordenamento Jurídico Brasileiro, onde o arrematante interessado 
fica consciente de que esses mesmos litígios serão tratados pela Jurisdição do Foro da Comarca da Capital do Rio de 
Janeiro.
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